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Sg STATUS' JS8S00BL INTENDED USE

GENERAL SAFETY RULES

INTENDED USE

3 This tool is intended for making cut-throughs and cut-outs in wood, plastic, metal, ceramic
@ W/ plates and rubber, and is suitable for straight and curved cuts with mitre angles to 45°.
)
2 U GENERAL SAFETY RULES
@ WORK AREA

« Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

« Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

+  Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

6 ) \ \ ELECTRICAL SAFETY
14 «  Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

5 © « Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
8 or grounded.

« Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

« Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

«  When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

«  Connect the electric power tool to electricity, using a 16 A maximum secure contact
protected outlet (220-240V~, 50 Hz). We recommend you to attach a residual current
circuit-breaker (RCD) that does not exceed 30mA.

PERSONAL SAFETY

«  Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

« Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate

conditions will reduce personal injuries.
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GENERAL SAFETY RULES

« Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in.
Carrying power tools with your finger on the switch or plugging in power tools that have
the switch on invites accidents.

« Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench ora
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

« Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

« Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

« If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of these devices can reduce dust
related hazards.

POWER TOOL USE AND CARE

« Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

« Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool
that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

« Disconnect the plug from the power source before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.

«  Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

« Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tools operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

«  Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

+ Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for op-erations different from those intended could
result in a hazardous situation.

SERVICE

«  Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.
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Battery tool use and care

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is
suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another
battery pack.

Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, lie paperclips,
coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a connection from
one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a
fire.

Do not open the battery. This creates a risk of short circuit. Do not short-circuit the
battery terminals. A short circuit may cause a fire or explosion and cause serious injury
to others.

Protect the battery from high temperatures, strong sun and fire. Heating above 130°C
may cause an explosion.

If the battery is damaged or misused, gas may be released. Gases may cause respiratory
irritation. Provide fresh air and consult a doctor if you have any complaints.

If used incorrectly, liquid may leak from the battery. Avoid contact with it. Leaking
liquid may cause skin irritation or burns. In case of accidental contact, rinse the contact
areas with water. If this liquid gets into your eyes, consult a doctor. Do not use a
damaged or modified battery. Damaged or altered batteries may behave unpredictably
and cause a fire or explosion or pose a risk of personal injury.

Using charging methods other than those specified in this manual may cause battery
damage or injury to the user.

Do not leave rechargeable lithium-ion batteries in a discharged state for long periods
of time. This can lead to loss of battery capacity and failure.

The recommended ambient temperature when charging is from +5°C to +25°C.

Do not operate the battery in low or high temperature environments. Although Li-

ion batteries can be used in a temperature range from -20 to +40 °C, but operation

in cold and hot weather leads to a decrease in the energy output. They work best at
temperatures from +5 to +25 °C. If you use batteries at temperatures below or above
permissible limits, they undergo chemical degradation and irreversible loss of capacity.




SAFETY INSTRUCTIONS FOR JIG SAWS

TOOLS PARTS OVERVIEW & OPERATION

SAFETY INSTRUCTIONS FOR JIG SAWS

«  Your tool is double insulated for additional protection against a possible electrical
insulation failure within the tool.

«  Always remove the plug from the mains socket before making any adjustments or
maintenance, including changing the blade.

«  Ensure that the lighting is adequate.

« Do not use the saw unless the guards are in place.

+  Keep the shoe flat on the work piece.

« Do not put pressure on the saw, such that it slows the motor down. Allow the saw
blade to cut without pressure. You will get better results and you will be taking better
care of your tool.

«  Keep the area free of tripping hazards.

« Do not let anyone under 18 years operate this jigsaw.

+  Only use blades in good condition.

- Before cutting, check that there is sufficient clearance for the blade under the work
piece.

- Do not touch the blade after operation. It will be very hot.

«  Keep your hands away from under the work piece.

«  Never use your hands to remove sawdust, chips or waste close by the blade.

«  Rags, cloths, cord, string and the like should never be left around the work area.

«  Avoid cutting nails. Inspect the work piece and remove all nails and other foreign
objects before beginning sawing.

+  Support the work properly.

«  Never reach over the blade to remove waste or off cuts.

« Do not attempt to free a jammed blade before first switching off the machine.

« Ifyou are interrupted when operating the saw, complete the process and switch off
before looking up.

«  Periodically check that all nuts, bolts and other fixings are properly tightened.

« Do not store materials or equipment above a machine in such a way that they could fall
into it.

« Hold power tool by insulated gripping surfaces only, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting
accessory contacting a “live” wire may make exposed metal parts of the power tool
“live” and could give the operator an electric shock.

« Do not secure the jigsaw upside down in a vice or work bench and use it as a saw
bench. This can lead to serious injury.

«  When using the jigsaw, use safety equipment including safety goggles or shield, ear
defenders, dust mask and protective clothing including safety gloves.

« Leave the jigsaw down only after the blade has come to a standstill. Unattended
jigsaw with moving blade can cause a serious injury.
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TOOL PARTS OVERVIEW

1. Lock-on button 8. Shoe

2. On/off switch 9. Battery

3. Variable speed control 10. Battery release button
4. Tool-free blade change control 11. Charge level indicator
5. Blade guide 12. Charger

6. Pendulum lever 13. Parallel guide

7. Cutting angle lever 14. Dust extraction adaptor
OPERATION

CHARGING BATTERY PACK (Fig. 2)

Ligts Status

Red off, Green on Plugged in / Fully charged

Red on, Green off Charging in progress

Red off, Green flashing Battery is overheated

Red flashing, Green off Battery is defected

FITTING AND REMOVING THEBATTERY PACK (Fig. 1)

To remove the battery: Press release button (10) in the indicated direction (A) and pull the
battery out of the machine body. (B)

To insert the battery: Place the battery into the base of the machine and slide it until it locks
with an audible click. (C)

BATTERY STATE INDICATION

The battery state during operation can be checked on the LED (11) by slightly pressing the
release button (10)

Depending on the number of illuminated LEDs the batterystate is as follows:

4 LEDs are burning - the level of charge is 100%.

2-3 LEDs are burning - the level of charge is 40-70%.

1 LED is on - charge level is 25-30%.

SWITCHING ON - SWITCHING OFF

Brief activation

«  Switching on: press and hold switch 2.

«  Switching off: release switch 2.

Continuous use

+  Switching on: press ON/OFF switch 2 and lock it by button 1.
«  Switching off: press and release ON/OFF switch 2.




OPERATION

OPERATION

ADJUSTING THE CUTTING SPEED

The variable speed feature of this jigsaw enhances the cutting performance and saves the

blade from undue wear.

«  The variable speed control (3) is used to programme the speed of the blade. The speed
should be adapted to the material being cut.

«  Use your finger or thumb to turn the dial forwards to increase the speed and
backwards to decrease. Determine the optimum speed by making a trial cutin a scrap
piece of material.

Note: using the correct speed for the job increases the life of the blade.

CHANGING A BLADE

Warning: Always ensure that the saw is switched off and plug is removed from the power

point before making any adjustments.

Removing the blade

+  Rotate the tool free blade change control (4) ensuring that your fingers do not contact
the teeth of the jigsaw blade.

«  Whilst the tool-free blade change control (4) is in its extreme position the blade to be
replaced is free and can be easily removed by pulling downwards towards the base of
the unit.

Refitting a new blade

«  Ensure the blade change control (4) is in its extreme position, slide the new blade into
the locating groove in the blade clamp with the teeth pointing forward, ensuring that
the blade rear edge is located and supported by the blade guide (5).

«  Release the blade change control and the blade will secure firmly in place.

«  Reposition the clear front blade guard.

+  Replace the plug and run the jigsaw under no load to check that it runs smoothly and
the blade is secure before using it to cut any materials.

PENDULUM ADJUSTMENT

«  The pendulum lever (6) has 4 positions.

«  Position “0” selects normal cutting without pendulum action.

+  The next three positions “1, 2 & 3" cause the blade to swing slightly backwards and
forwards as it cuts. This pendulum actions increases the efficiency of cutting.

«  Set the pendulum lever (6) to one of the three settings“1, 2 or 3" according to degree
of pendulum action required. Experiment on a piece of scrap material to determine the
optimum pendulum action setting for the material of the work piece.

ADJUSTING THE SHOE FOR ANGULAR CUTTING

Warning: Always ensure the tool is switched off and the plug is removed before making
any adjustments or maintenance procedures

«  Pulllever (7) to the side as far as possible.

+  Move the shoe plate (8) slightly backward. It can now be tilted to set the required angle
between 0° and 45° using the scale marked on the shoe bracket.

«  Next slide the shoe plate (8) forward.

«  Pulllever (7) to the initial position.

«  Foraccurate work it is necessary to make a trial cut, measure the work and reset the
angle until the correct setting is achieve.

FITTING THE PARALLEL GUIDE

The parallel guide (13) fits into the shoe plate (8) and is locked in place with the locking

knob. It is used to guide the jigsaw along a straight line which can be an edge of the work

piece or a piece of straight timber clamped to the work piece. By changing the position of

the guide and using the same straight edge as a guide, it is possible to quickly and easily

make parallel cuts in the work piece.

+  Push the parallel guide (13) into the slot in the shoeplate (8).

«  Adjust the guide to the required position and lock it inplace with the locking knob at
location.

DUST EXTRACTION ADAPTOR

The dust extraction adaptor (14) allows a dust extraction system or a household vacuum

cleaner to be connected to the tool in order to remove dust whilst the tool is in use.

Warning: Do not use a dust extraction system or a vacuum cleaner when cutting metal.

Sparks may ignite residual wood dust.

MAKING A CUT

«  Switch on the jigsaw and allow the blade to reach maximum speed.

«  Slowly guide the jigsaw forward using both hands, keeping the shoe plate flat against
the work piece.

« Do not force the jigsaw.

Note: Use only enough pressure to keep the blade cutting. Do not force the cutting, allow

the blade and the sawto do the work.

POCKET & ROUND CUTTING

«  When starting a cut from the centre of a work piece, drill a 12 mm diameter hole to
ensure that there is clearance for the blade.

«  When cutting tight curves, reduce the speed of the saw.

Warning: Do not move the saw forward along its cut until the blade has completely

entered the material and the shoe comes to rest on its surface.

CUTTING METAL
«  When cutting metals, a suitable cooling/cutting oil must be used.
«  Squirt the lubricant onto the blade or work piece at regular intervals during cutting in

order to reduce wear of the blade.
o (EN



MAINTENANCE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CE DECLARATION OF CONFORMITY

MAINTENANCE

GENERAL INSPECTION

Regularly inspect all fasteners and ensure they are properly tightened. Should any of the
screws be loose, retighten it immediately to avoid hazards.

If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the manufacturer
or his agent in order to avoid a safety hazard.

CLEANING

For safe operation always keep the machine and its ventilation slots clean.

Regularly check to see if any dust or foreign matter has entered the ventilation slots and the
grills around the switches. Use a soft brush and/or air jet to remove any accumulated dust.
Wear safety glasses to protect your eyes whilst cleaning.

Exterior plastic parts may be cleaned with a damp cloth and mild detergent if necessary.
WARNING!Never use alcohol, petrol or other cleaning agent. Never use caustic agents to
clean plastic parts. Water must never come into contact with the tool.

REPLACEMENT PARTS

To assure product safety and reliability, repairs, maintenance and adjustment (including
brush inspection and replacement) should be performed by authorised service centres
always using genuine replacement parts.

Includes:
Parallel guide, batterie, caricabatterie, dust outlet.

The manufacturer reserves the right to make changes and improvements to the products and to
alter specifications without prior notice.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model JS800BL
Rated battery voltage 20V

220-240V~
800-3500/min.

Charger input voltage
No load speed
Max. cutting capacity

- wood 100 mm
- metal 10 mm
Stroke length 23 mm
Blade type T
Weight 1,9kg

77 db(A), uncertainty 5 dB(A)
88 dB(A), uncertainty 5 dB(A)
11,18/8,13 m/s2, uncertainty 1,5 m/s2

A-weighted sound pressure level LpA
A-weighted sound power level LwA
Vibration emission value ahb/ahm
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

We STATUS ITALIA S.R.L. as the responsible manufacturer declare that the following STATUS
machine(s): Cordless Jig Saw Model No./ Type: JS800BL.

are of series production and conforms to the following European Directives: 2006/42/EC,
2014/30/EU.

And are manufactured in accordance with the following standards or standardised
documents: EN62841-1:2015+AC:15, EN62841-2-11:2016/A1:2020, EN55014-1:2017,
EN55014-5:2015, EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013.

The technical documentation kept by the manufacturer: STATUS ITALIA S.R.L.,

via Aldo Moro, 14/A, 36060 - Pianezze (VI), ITALY

74 Caron Giacinto
Director
STATUS ltalia S.r.l.
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DESTINAZIONE D’USO

AVVERTENZE GENERALI DI PERICOLO PER ELETTROUTENSILI

AVVERTENZE GENERALI DI PERICOLO PER ELETTROUTENSILI

DESTINAZIONE D’'USO

Quest' utensile & idoneo per l'esecuzione di tagli di troncatura nel legno, in materie
plastiche, nel metallo, nella ceramica e nella gomma; di tagli diritti e di tagli con angolazioni
fino a 45°.

AVVERTENZE GENERALI DI PERICOLO PER ELETTROUTENSILI

AREA DI LAVORO

« Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le zone buie ed ingombre di oggetti
favoriscono incidenti.

« Non utilizzare I'utensile in presenza di liquidi inflammabili, gas o polvere. Le scintille
generate potrebbero infiammare polvere e/o vapore.

« Tenere a distanza bambini e terzi durante il funzionamento. Per una distrazione
potreste perdere il controllo dell’utensile.

SICUREZZA ELETTRICA

« Laspina dell’utensile deve essere adatta alla presa utilizzata. Non modificare la
spina in alcun modo. Non utilizzare adattatori con gli utensili collegati a terra.
Limpiego di una spina integra ed una presa adatta riduce i rischi di folgorazione.

« Evitare di toccare con il corpo le superfici collegate a terra quali tubi, radiatori, forni
e frigoriferi. Il rischio di folgorazione aumenta se il corpo é collegato a terra.

« Non esporre l'utensile alla pioggia e all’'umidita. La penetrazione d‘acqua nell'utensile
aumenta il rischio di folgorazione.

« Non utilizzare il cavo per scopi diversi da quello previsto. Non utilizzare il cavo per
trasportare o tirare l'utensile, oppure per staccare la spina dalla presa. Tenere il cavo
lontano da fonti di calore, olio, parti appuntite o in movimento. Cavi danneggiati o
attorcigliati aumentano il rischio di folgorazione.

« Sel'utensile viene utilizzato all’aperto, usare una prolunga adatta all’'uso esterno.
Limpiego di una prolunga da esterno riduce il rischio di folgorazione.

« Seillavoro in un ambiente umido é strettamente necessario, utilizzare una presa
protetta da dispositivo a corrente residua. Cio riduce I rischi di scosse.

SICUREZZA PERSONALE

« L'uso di elettroutensili richiede attenzione e buon senso. Non utilizzare gli utensili
se si @ stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicinali. Una breve disattenzione
puo provocare gravi danni alle persone.

«  Munirsi di indumenti e dispositivi di protezione. Indossare sempre occhiali da
lavoro. L'uso di dispositivi di protezione tra cui mascherina antipolvere, scarpe antiscivolo,
casco e protezioni per I'udito riduce il rischio di danni a persone.
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Evitare I'accensione accidentale. Accertarsi che l'interruttore sia in posizione “OFF”
prima di inserire la spina. Se si trasportano gli utensili con il dito sull'interruttore o si
inserisce la spina nella presa con l'interruttore in posizione “ON” aumenta il rischio di
incidenti.

Togliere tutte le chiavi di regolazione prima di accendere I'utensile. Una chiave
lasciata inserita in una parte rotante di un utensile pud provocare danni a persone.

Non utilizzare I'utensile in condizioni estreme. Mantenere sempre lI'equilibrio ed i
piedi ben appogagiati a terra. Questo consente un maggior controllo dell'utensile in caso
diimprevisti.

Indossare un abbigliamento adeguato. Non indossare abiti svolazzanti o gioielli.
Tenere capelli, vestiti, e guanti lontani dalle parti in movimento. Abiti svolazzanti,
gioielli o capelli potrebbero impigliarsi nelle parti in movimento.

In presenza di apparecchiature per il collegamento a dispositivi di aspirazione e
raccolta delle polveri, accertarsi che essi siano collegati ed utilizzarli correttamente.
L'uso di queste apparecchiature puo ridurre i rischi causati dalla polvere.

USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE

Utilizzare I'utensile piu adatto per il lavoro da svolgere. Limpiego dell’'utensile giusto
migliora la qualita del lavoro e la sicurezza.

Non utilizzare I'utensile se non é possibile accenderlo e spegnerlo con I'apposito
interruttore. Gli utensili che non possono essere controllati con l'interruttore sono
pericolosi e devono essere riparati.

Staccare la spina dall’alimentazione di corrente prima di eseguire regolazioni,
cambiare accessori o riporre I'utensile. Osservando queste precauzioni si riduce il rischio
di accensione accidentale dell’utensile.

Riporre gli utensili non utilizzati fuori dalla portata dei bambini e non consentirne
I'utilizzo a persone che non conoscono I'utensile o queste istruzioni. Nelle mani di
persone inesperte gli utensili possono diventare pericolosi.

Sottoporre I'utensile a manutenzione. Verificare il corretto allineamento di tutte

le parti mobili, controllare che non siano grippate e che non vi siano rotture o

altri guasti che potrebbero influire sul funzionamento dell’utensile. Far riparare gli
utensili danneggiati prima di riutilizzarli. Molti incidenti sono causati da utensili in pessime
condizioni.

Tenere le punte e gli strumenti da taglio puliti ed affilati. Se sottoposti ad una regolare
manutenzione e pulizia consentono di lavorare in modo piti preciso e sono maggiormente
controllabili.

Utilizzare I'utensile, gli accessori, gli attrezzi etc. secondo quanto indicato in queste
istruzioni nonché tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e il lavoro da
eseguire. Limpiego di utensili per scopi diversi da quelli per cui sono stati progettati puo

dare origine a situazioni pericolose.
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ULTERIORI NORME DI SICUREZZA PER SEGHETTI ALTERNATIVI

DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO

ISTRUZIONI PER L'USO

MANUTENZIONE

«  Farriparare l'utensile da personale qualificato che utilizzi solo parti di ricambio
originali. In caso contrario la sicurezza dell’utensile potrebbe risultare compromessa.

TRATTAMENTO ED UTILIZZO APPROPRIATO DI UTENSILI DOTATI DI BATTERIE

RICARICABILI

«  Caricare la batteria ricaricabile solo ed esclusivamente nei dispositivi di carica
consigliati da produttore. Per un dispositivo di carica previsto per un determinato
tipo di batteria sussiste pericolo di incendio se viene utilizzato con un tipo diverso di
batteria ricaricabile.

«  Avere cura d'impiegare negli elettroutensili solo ed esclusivamente batterie ricaricabili
esplicitamente previste. L'uso di batterie ricaricabili di tipo diverso potra dare
insorgenza a lesioni e comportare il rischio d'incendi.

- Non avvicinare batterie non utilizzate a fermagli, monete, chiavi, chiodi, viti e neppure
ad altri piccoli oggetti metallici che potrebbero provocare un cavallottamento dei
contatti. Un eventuale corto circuito tra i contatti dell'accumulatore potra dare origine
a bruciature o ad incendi.

- In caso d'impiego errato si provoca il pericolo di fuoriuscita di liquido dalla batteria
ricaricabile. Evitarne assolutamente il contatto. In caso di contatto accidentale,
sciacquare accuratamente con acqua. Rivolgersi immediatamente al medico, qualora
il liquido dovesse entrare in contatto con gli occhi. Il liquido fuoriuscito dalla batteria
ricaricabile potra causare irritazioni cutanee o ustioni.

ULTERIORI NORME DI SICUREZZA PER SEGHETTI ALTERNATIVI

+  Questo elettroutensile dispone di un doppio isolamento che garantisce maggiore
protezione in caso mancato isolamento elettrico all'interno della macchina stessa.

- Prima di sostituire qualsiasi accessorio o eseguire operazioni di manutenzione
accertarsi sempre che I'utensile sia spento e la spina staccata dalla presa di corrente.

+ Assicurarsi che 'area di lavoro sia ben illuminata.

«  Non utilizzare il seghetto se il paratrucioli non e fissato correttamente.

+ Assicurarsi che la base aderisca perfettamente al pezzo durante il lavoro di taglio.

«  Non sovraccaricare la macchina, operare una pressione moderata. Una pressione
eccessiva genera un sovraccarico e quindi una riduzione della velocita, causando
possibili danni al motore.

«  Tenere sempre l'area di lavoro libera da intoppi.

«  Non permettere I'uso della macchina a minori di 18 anni.

«  Utilizzare solo lame affiliate ed in buone condizioni.

«  Prima di procedere con il lavoro, assicurarsi che vi sia sufficiente spazio vuoto sotto il
pezzo cosi da permettere alla lama di correre senza intoppi.

«  Non toccare la lama durante o dopo I'uso, essendo questa surriscaldata.
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Tenere le mani ed altre parti del corpo lontane dall’area di taglio. Il contatto con la lama
potrebbe causare danni all’'utente.

Non rimuovere polvere, trucioli o altro nelle vicinanze della lama con le mani.

Non lasciare stracci, panni, corde, spaghi e simili nell’area di lavoro.

Rimuovere eventuali viti o chiodi prima di tagliare nel legno.

Se possibile fissare sempre il pezzo da forare con morsetti 0 con una morsa a vite.

In caso una lama rimanga incastrata, tentare di rimuoverla solo a motore spento.

In caso di qualsiasi interruzione spegnere sempre la macchina prima di volgere lo
sguardo lontano dall’area di lavoro.

Controllare periodicamente che tutte le viti e i dadi siano fissati correttamente.

Non porre materiali o altri utensili sulla macchina in posizione tale da farli cadere
all'interno.

Si consiglia di afferrare I'utensile con entrambe le mani e di assumere una stabile
posizione operativa, cid consente di guidare I'utensile con maggiore sicurezza.

Non fissare il seghetto a testa in gili in una morsa o su una panca da lavoro. Potrebbe
causare gravi danni all'utente.

Utilizzare sempre dispositivi di protezione, quali occhiali da lavoro, cuffie antirumore,
mascherina antipolvere e guanti da lavoro.

Spegnere sempre il seghetto prima di appoggiarlo.

DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO

o w

Pulsante di blocco 8. Scarpa

Interruttore diaccensione/spegnimento 9. Batteria

del seghetto alternativo 10. Pulsante dirilascio della batteria
Controllo della velocita variabile 11. Indicatore del livello di carica
Controllo del cambio lama senza 12. Caricabatterie

attrezzi 13. Guida parallela

Guida della lama 14. Adattatore per |'aspirazione della
Leva a pendolo polvere

Leva dell'angolo di taglio
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ISTRUZIONI PER L'USO

ISTRUZIONI PER L'USO

ISTRUZIONI PER L'USO

Carica della batteria (vedi fig. 2)

Luce Stato

Rosso spento, verde acceso Collegato / completamente carico

Rosso acceso, verde spento Ricarica in corso

Rosso spento, verde lampeggiante La batteria & surriscaldata

Rosso lampeggiante, verde spento La batteria & difettosa

INSERIRE ED ESTRARRE LA BATTERIA

Per estrarre la batteria: premere il tasto di sblocco della batteria (10) nella direzione indicata
(A), ed estrarla fuori dalla carcassa dell'apparecchio.(B)

Per estrarre la batteria: Porre la batteria alla base dell'apparecchio e spingerla fino a sentire
lo scatto caratteristico. (C)

INDICAZIONE DELLO STATO DELLA BATTERIA

Lo stato della batteria durante il funzionamento puo essere verificato sul LED (11)
premendo leggermente il pulsante di sblocco (10)

A seconda del numero di LED accesi lo stato della batteria ¢ il seguente:

4 LED sono accesi: il livello di carica & al 100%.

2-3 LED sono accesi: il livello di carica & del 40-70%.

1 LED é acceso: il livello di carica e del 25-30%.

AVVIAMENTO - ARRESTO

Messa in moto per breve tempo

«  Avviamento: premere l'interruttore 2 e trattenerlo.

«  Arresto: rilasciare l'interruttore 2.

Lavoro continuativo

«  Avviamento: premere l'interruttore 2 e bloccarlo con il pulsante 1.

«  Arresto: premere l'interruttore 2 una sola volta e rilasciarlo.

REGOLAZIONE DEL NUMERO DI CORSE

La funzione di velocita variabile di questo seghetto alternativo migliora le prestazioni di
taglio e preserva la lama dall'usura eccessiva.

Il controllo della velocita variabile (3) viene utilizzato per programmare la velocita della
lama. La velocita deve essere adattata al materiale da tagliare.

Utilizzare il dito o il pollice per ruotare la manopola in avanti per aumentare la velocita e
all'indietro per diminuirla. Determinare la velocita ottimale eseguendo un taglio di prova su
un pezzo di materiale di scarto. Nota: utilizzare la velocita corretta per il lavoro aumenta la
durata della lama.
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CAMBIO DELLA LAMA

Attenzione: Prima di sostituire qualsiasi accessorio o eseguire operazioni di manutenzione
accertarsi sempre che 'utensile sia spento e la spina staccata dalla presa di corrente.
Rimuovere lalama

Ruotare il comando di cambio lama senza attrezzi (13) assicurandosi che le dita non
entrino in contatto con i denti della lama del seghetto alternativo.

Mentre il comando di cambio lama senza attrezzi (13) € nella sua posizione estrema, la
lama da sostituire & libera e puo essere facilmente rimossa tirando verso il basso verso
la base dell'unita.

Inserire la guida parallela (13) negli appositi passanti sulla base (8).

Regolare la guida alla distanza desiderata dal bordo del materiale e fissarla mediante il
pomello di fissaggio.

RACCORDO PER ASPIRAPOLVERE

Il raccordo per l'aspirapolvere (14) permette di collegare un aspirapolvere o qualsiasi altro
dispositivo di aspirazione alla macchina e di aspirare la polvere e/o i trucioli durante il
lavoro con la macchina.

Attenzione: Non collegare la macchina ad un aspirapolvere quando si lavora il metallo. Le
scintille potrebbero infliammare i trucioli.

OPERAZIONI DI TAGLIO

Accendere il seghetto e lasciare che la lama abbia raggiunto la massima velocita.
Poggiare la parte anteriore della base sul pezzo da lavorare e condurre la lama lungo
la linea di taglio desiderata, prestando particolare attenzione che la base aderisca alla
superficie del pezzo da lavorare.

Non forzare troppo la lama onde evitare che il motore si surriscaldi o che la lama si
rompa.

Importante: Esercitare una pressione sufficiente per permettere alla lama di tagliare
gradatamente.

TAGLI ROTONDI E AD“U”

Prima di iniziare il taglio nel centro di una superficie, effettuare un foro di diametro 12
mm per assicurare margine d'azione alla lama.
Per tagli curvilinei stretti si consiglia di ridurre il numero di corse.

Attenzione: Non muovere la lama lungo la linea di taglio prima che questa non sia
completamente entrata nel materiale e che la base non sia completamente poggiata sulla
superficie.

TAGLIO IN LAMIERE DI METALLO

Si consiglia I'uso di un olio refrigerante o lubrificante adatto per questo tipo di lavoro.
Spargere il lubrificante sulla lama o sul pezzo da lavorare ad intervalli regolari cosi da

preservare la qualita della lama.
1



MANUTENZIONE

Cambio della lama

«  Assicurarsi che il comando di cambio lama (4) sia nella sua posizione estrema, far
scorrere la nuova lama nella scanalatura di posizionamento nel morsetto della
lama con i denti rivolti in avanti, assicurandosi che il bordo posteriore della lama sia
posizionato e supportato dalla guida della lama (5).

« Rilasciare il comando di cambio lama e la lama si fissera saldamente in posizione.

+ Riposizionare la protezione trasparente della lama anteriore.

«  Sostituire la spina e far funzionare il seghetto alternativo senza carico per verificare che
funzioni correttamente e che la lama sia fissata prima di utilizzarla per tagliare qualsiasi
materiale.

REGOLAZIONE DELL'AZIONE OSCILLANTE

+ Laleva del pendolo (6) ha 4 posizioni.

«  Laposizione“0" seleziona il taglio normale senza azione pendolare.

«  Letre posizioni successive“1, 2 e 3”fanno si che la lama oscilli leggermente avanti e
indietro mentre taglia. Questa azione del pendolo aumenta I'efficienza del taglio.

« Impostare la leva del pendolo (6) su una delle tre posizioni“1, 2 o0 3" a seconda del
grado di azione del pendolo richiesto. Sperimentare su un pezzo di materiale di scarto
per determinare I'impostazione ottimale dell'azione del pendolo per il materiale del
pezzo da lavorare.

REGOLAZIONE DELLA BASE PER TAGLI OBLIQUI

Attenzione: Prima di sostituire qualsiasi accessorio o eseguire operazioni di manutenzione

accertarsi sempre che I'utensile sia spento e la spina staccata dalla presa di corrente.

«  Tirare laleva (7) il piu lateralmente possibile.

«  Spostare leggermente all'indietro la piastra della scarpa (8). Ora puo essere inclinato
per impostare I'angolo richiesto tra 0° e 45° utilizzando la scala contrassegnata sulla
staffa della scarpa.

«  Quindi far scorrere la piastra della scarpa (8) in avanti.

«  Tirare laleva (7) nella posizione iniziale.

«  Perun lavoro accurato € necessario effettuare un taglio di prova, misurare il lavoro e
reimpostare I'angolo fino a ottenere I'impostazione corretta.

MONTAGGIO DELLA GUIDA PARALLELA

La guida parallela (13) & inserita nella base (8) e viene bloccata con un apposito pomello.

Permette di guidare il seghetto lungo una linea dritta, come ad esempio il bordo del pezzo

da lavorare o di un pezzo di legno fissato al pezzo da lavorare con una morsa. Cambiando

la posizione della guida (13) ma mantenendola lungo lo stesso bordo ¢ possibile effettuare
dei tagli paralleli con estrema facilita e rapidita.
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MANUTENZIONE

CONTROLLI GENERICI

Controllare regolarmente tutti gli elementi di fissaggio ed accertarsi che siano saldamente
assicurati. Nel caso in cui qualche vite si € allentata, stringerla subito, per evitare situazioni
di rischio.

Lubrificare regolarmente tutte le parti in movimento. Se il cavo di alimentazione é guasto,
la sostituzione deve essere fatta dal costruttore o da un suo specialista di centro assistenza,
per ovviare ai pericoli relativi alla sostituzione.

PULIZIA

Per un lavoro sicuro mantenere sempre puliti la macchina e i fori di ventilazione. Verificare
regolarmente che non siano penetrati polvere o corpi estranei nella griglia di ventilazione
vicino al motore elettrico o intorno ai commutatori. Usare una spazzola soffice per
rimuovere la polvere ammassata. Per proteggere gli occhi durante la pulitura, portare
occhiali di protezione.

Se la carcassa della macchina necessita la pulitura, spolverarla con un canovaccio morbido
e umido. Si puo usare un debole detergente.

ATTENZIONE: Non & ammesso |'uso di alcool, benzina o altri solventi. Non adoperare mai
preparati attaccanti per la pulitura delle parti plastiche. Non € ammessa l'entrata di acqua in
contatto con la macchina.

PARTI DI RICAMBIO

Per provvedere a un lavoro sicuro con l'elettroutensile, e alla sua affidabilita, tutte le
attivita relative alla riparazione, la manutenzione e la regolazione (ivi incluse la verifica e
la sostituzione delle spazzole) vanno effettuare nei centri assistenza autorizzati, usando
soltanto pezzi di ricambio originali.
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DATI TECNICI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

NMPEAHA3HAYEHUE HA YPEOA
OCHOBHU U3NCKBAHUA 3A BE3OINACHOCT

DATI TECNICI
Modello JS800BL
Voltaggio nominale della batteria 20V

220-240V~
800-3500/min.

Voltaggio in ingresso del caricabatterie
Numero di giri a vuoto
Profondita massima di taglio

- legno 100 mm
- acciaio 10 mm
Altezza della corsa 23 mm
Tipo dilama T
Peso 1,9 kg

77 db(A), Indeterminazione 5 dB(A)
88 dB(A), Indeterminazione 5 dB(A)

11,18/8,13 m/s2,
Indeterminazione 1,5 m/s2

A-livello di pressione sonora ponderata LpA
A-livello di potenza sonora ponderata LwA

Valore delle vibrazioni emesse ahb, ahm

ACCESSORI:
Guida parallela, tubo per l'estrazione della polvere.

L'azienda produttrice si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Noi dichiariamo sotto la nostra personale responsabilita, che questo prodotto & in
conformita a tutte le disposizioni pertinenti della presente direttive e norme armonizzate:
2006/42/EC, 2014/30/EU; EN62841-1:2015, EN62841-2-11:2016/A1:2020, EN55014-
1:2017, EN55014-5:2015, EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013.

Il fascicolo tecnico viene custodito presso la: STATUS ITALIA S.R.L., via Aldo Moro, 14/A,
36060 - Pianezze (VI), ITALY

4 Caron GD|.acmto
irector
STATUS ltalia S.r.l.
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NPEAHA3HAYEHUE HA YPEOA

To31 eneKTPOMHCTPYMEHT e NpefiHa3HayeH 3a NpaBeHe Ha pa3pesu 1 Npope3n B AbpBo,
nnacTMaca, MmeTas, KepaMUUHY MAOYKM 1 FyMa, U € MOAXO0ASALY 33 MPaBU 1 U3BUTK pa3pesn
noj bron o 45°.

OCHOBHU USUCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT

PABOTHO MACTO

« [aseTe pabOTHOTO CY MACTO B YNCTO CbCTOAHUE, 63 KaKBUTO U Aa 6UI0 CTpaHNY-
HU NpeaMeTn. PabomHomo macmo mpsabea 0a 6v0e 0obpe oceemeHoO 3d U3bd28aHe Ha
HewacmHu csyyau.

« Heunsnonsgaite ypega 3a pabota BbB B3pMBOONacHa atMmocdepa 1 B 61M30cT Ao
NeCHO Bb3MJIaMEHNMU TEYHOCTU. Eslekmpuydeckuam 0guzamesi Ha ypedd no epeme Ha
paboma u3nycka uckpu u moaa Moxxe 0a CmaHe NPUYUHA 3a NOXap.

« To Bpeme Ha paboTa He ce fonycKa NPUCHCTBMETO Ha CTPaHNYHM NIMLa U Aela Ha
paboTHOTO MACTO.

ENEKTPUYECKA BE3OMNACHOCT

+ MpexoBaTa po3eTKa TpsibBa fja CbOTBETCTBA Ha LUencesiHaTa BUJIKa, KOATO € MOHTU-
paHa Ha MpeXxoBuA Kaben Ha ypega. 3abpaHeHo e 0a 8HACAMe NPOMeHU 8 KOHCMPYK-
yuaMma Ha susIKAMa u 0d Uu3noJsi3eame Kakeumo u 0a 6usio npexoOHU esleMeHmu.

« Mo Bpeme Ha paboTa n3bArBaliTe KOHTaKTa CbC 3a3eMeHu NpeamMeTN: BOAONPOBO-
OHU TpbOM, OTONNUTENHU paguaTopu u apyru. [Ipu KOHMAKM CsC 3a3eMeHuU npedme-
mu puckem om esieKmpuyecku yodp 3Ha4umesiHO Hapacmad.

« [lpepnasBanTe ypefa oT Bb34eNCTBMETO Ha BoAaTa U NOBMLLEHATa BAaXXHOCT. [lona-
0aHemo HA 800d 88 8bMpPeWHOCMMA HA ypedd Moxe 0a NPUYUHU elekmpuyecku yoap.

« [lasete mpexoBus Kaben Ha ypena. He 6uBa ga nsnonspare Kabena 3a npeHacs-

He Ha ypefa, He 61Ba fla AbpnaTte Kabena, 3a Aa nsknounTe ypega. Pasnonaraiite
Kabena no Bpeme Ha paboTa gasiey oT U3TOYHMLM HA TOMJINHA, MOABVXKHIM YacTu Ha
ypegna v npegmeTu C oCcTpy Kpawuila. [TospedeHusam kaben moxe 0d cmaHe npuyuHama
3d eflekmpuydecku yoap.

« [Mpwu pabora c ypefa n3BbH NOMeLLEHMATa € He06XOAMMO fa U3Non3BaTe YAbMKN-
Tes, KOMTO e cneuunanHo npegHasHauyeH 3a eKcryoaTauua Ha OTKPUTO. V3nos38aHe-
mo Ha cneyuareH yossixUMes CoUecmaeHo NOHUXAsd pUCKa om eflekmpuyecku yoap.

« [MapameTpute Ha MpeKaTa, B KOATO Aia BKNloUMTe ypeaa, TpA6GBa Aa CbOTBETCTBAT Ha
napameTtpuTe, nocoveHn Bbpxy pabpuruHaTta Tabenka Ha ypeaa (220-240 V~, 50 Hz).
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OCHOBHU USNCKBAHWUA 3A BE3OINACHOCT

JINYHA BE3OMNACHOCT

He 6uBa ga pabotuTe c ypeaa B CbCTOAHUE Ha aJIKOXOJTHO /I HAPKOTUYHO ONusiHe-
HVe, NoA Bb3[eNCTBMETO Ha JIeKapCTBa WK ako cTe 60HUN. KpamkocpouyHama 3azyba
Ha KOHMPpos Hao ypedd no 8peme Ha paboma mMoxe 0d CMaHe NPUYUHAMA 3d MEXKU
mpasmu.

BuHaru nsnonssaiite cpeAcTBa 3a MHAMBUAYAJIHA 3aLLMTa, KAKTO M 3alUTHU ounna.
KbM cpepcTBaTa 3a MHAMBUAYaHA 3alLTa MOXKeM Aa BKIOUMM cliegHuTe: pecnu-
paTop, 06yBKU, KOUTO He ce XNTb3raT, KakTo U LWWyMO3alTHN HaywWHuuw. [puidzaHe-
mo Ha cpedcmaa 3a 3aujuma we Hanpasu pabomama eu No-KoM@opmHa u 6e3ondcHd.
Bbaete BHMMaTeNnHU: Npy BKAOYBaHe Ha ypeJa B MpeXKaTa, KNaBULIbT Ha U3KIIo-
yBaTens He 6uBa fa 6bae PUKCMpPaH BbB BKIIOYEHO NonoXKeHue. Tosa wWe nomozHe 3d
u36s28aHe HA C/ly4yaliHomo eKJ/lo4edHe HA ypeod.

Mpepau BKNlouBaHe Ha ypeaa, OT Hero TpsA6Ba Aa 6bAaT cBaneHun perynupatymre
VMHCTPYMEHTM, OTBEPTKUTE U APYru. [TonadaHemo Ha UHCMpyMeHmMa 8 No08UXHUME
yacmu Ha ypeda npu 8K/l0YBAHE MOXe 0d CMaHe NpUYyUHAaMaA 3a HacmsnedaHe Ha Mpas-
MU u 0a 0osede 00 U3/1U3aHemo My om cmpos.

Mo Bpeme Ha paboTa e HEO6XOAMMO fia 3aeMaTe YCTONUYMBO NosoXeHue. BuHarn
cToliTe BbPXY yCTONYMBa onopa. 3a2ybama Ha pasHosecue No 8peme Ha paboma moxe
0a cmaHe Npu4UHAMA 3a HACMBNBAHe HA MeXKU Mpasmul.

He 6uBa ga o6nuyuare 3a paboTa npekomepHo cBo6oaHu apexu. Mpean Hayanoto
Ha paboTa cBaneTe 6mKyTaTa, KOMTO HOoCUTe. AKO MMaTe gbira Koca, npubepere s
nof warnka 3a Koca. [lonadaHemo Ha Kpauw,ama Ha opexume, 6UXymama u kocama 8
dsuxewjume ce 4acmu Ha ypeda Moxe 0a NpUYUHU Mpasmul.

AKo e NpeABNAEHO BKIOYBAHETO Ha NPaxoCMyKauka KbM ypeaa, e 3agb/KUTeNHO
Ja A BKNuunTe npegun pabora. EgfpekmusHoOmMo no4ucmedHe Ha npaxa om pabomHama
30Ha Wje Hanpasu pabomama eu no-yo0obHa u uje 3anasu 30pagemo 8u.

BE3OMNACHA EKCIJTIOATALIMA U CbXPAHEHUE HA YPEJA

He 6uBa ga npetoBapBate ypeaa. 3a Bceku Bua paboTa n3nonspaiite camo OH3M BUA
VMHCTPYMEHT Unu Nnpucnocob6neHne, KOUTO ca NpefHa3HayYeHu 3a ToBa.

He n3nonsBaiite ypefa, ako U3K/OUBaTENAT My e NOBpeAeH. AKo U3K/ioysamesnsm
He pabomu Kakmo mpsa68a, U 8K/1l048aHeEMO/U3K/II0H8AHEMO HA ypeoad e 3ampyOHeHO,
usK/o48amenam mpabea 0a 6v0e He3abasHO NOOMEHEH.

BuHaru nskniouBaiiTe ypea oT MpexxaTta, Npeau fa perynvupare ypeaa unv ga nog-
MeHsATe npucTaBKaTa. Tosd we 8u homozHe 0a uzbezHeme C/1y4aliHOMO BK/IOYBAHE HA
ypeoa no epeme Ha pabomume 3a 06CI1yX8aHEMO My.

CbxpaHsBaliTe ypefia Ha MACTO, KOETO e HeJOCTbMHO 3a AeLa U N, KOUTO HAMAT
Heob6xofuMunTe HaBMLM 3a paboTa ¢ ypegda. Jluye, koemo npedu moea He e pabomusio
€ Mak®s8 mun UHCMpymeHm, npedu Hayaaomo Ha pabomama mpa6ea 8HUMAmesHo 0a
npoyeme masu UHCMPYKYUS.
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AOMBJIHUTENHU YKA3AHUA 3A BE3OIMNACHOCT

Mpeaw ga 3anoyHete pa6oTa, BHUMaTENHO NpoBepeTe CbCTOAHUETO Ha ypega:

3a JleKoTaTa Ha NpemMecTBaHe Ha NOABUKHMUTE YacTy, 3a IMrncaTa Ha NoBpefeHu
KOPNyCHW AeTainu n npucnocobnenus. Bcaka nospedeHa yacm Ha usdesuemo usiu
npucnocobneHue mpabea 0a 6v0e noOMeHeHa npedu Ha4aaomo Ha pabomama.
CbxpaHsBaliTe pexeloTo npucnocobneHne B UNCT BUA, [OOpe HaTOUYeHO U CMasa-
Ho.

M3non3BaiiTe MHCTPYMEHTa U NPUCNOCO6/IEHNETO CaMO 1 eAUHCTBEHO 3a U3BbP-
LIBaHe Ha Te3u BUAOBe paboTu, KOMTO ca NpeABUAEHN B MHCTPYKLMMTE 3a eKCNJioa-
TauumA Ha CbOTBETHUA ypen. Ekcninoamayuama Ha ypeda He no npeOHAsHa4yeHue Moxe
0a 0ogede 00 cuyngaHemo My U 0a NpUYUHU mpasmu.

CEPBM3HO OBC/TYKBAHE

PeMOHT®BT Ha ypefia TpsA6Ba fia ce U3BbPLUBA B OTOPN3NPaAH CEPBU3EH LIeHTbP, OT
KBanuduumvpaH nepcoHasn u camo 1 e4UHCTBEHO C OPUTVIHAJIHN pe3epBHM YacTu.
M3noni3eaHemo Ha pesepsHU 4acmu, KOUmo He ca cepmuguyupaHu om npousgooumens
Ha ceomeemHus yped Moxe 0a 0ogede 00 U3/IU3aHe Ha ypedd Om Cmpos U HapywasaHe
Ha Hopmume 3a eslekmpudecka 6e3onacHocm Ha ypeoa.

M3non3BaHe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHT, 3aXpaHBaHe C aKymynaTopHa 6atepumsn

3apexpalnTe caMo CbC 3apAAHOTO YCTPOMCTBO, yKa3aHo OT Npon3BoauTens. 3apagHo
YCTPOWCTBO, KOETO e MOAXOAALLO 33 efjMH TN 6aTepusa, MOXKe fia Cb3[aje PUCK OT
no»ap, KoraTo ce 13nonsea c gpyra 6atepus.

M3non3Baiite enekTpUYECKN MHCTPYMEHTU CaMO CbC CMeLManHo NpeaHa3HayeHn baTe-
pun. I3non3BaHeTo Ha Apyru 6aTepmm MoXe fia Cb3haZle PUCK OT HapaHsABaHe 1 NoXap.
KoraTto 6atepusTa He ce 13MON3Ba, APBbXKTE A faney OT APYrv MeTaNIHU NPeaMeTy,
Knamepw, MOHETU, KNOYOBE, MUPOHU, BUHTOBE WAV APYTY MaNIK1 MeTalHW NpeameTH,
KOUTO MoraT fia HanpaBAT Bpb3Ka OT eAnH TepMrHan Kbm gpyr. CKbCABaHETO Ha Kne-
MuTe Ha baTepuaTa MoXe ia NPUUYNHN U3rapAaHUA UK NoXKap.

He otBapsaiiTe 6aTepusaTa. ToBa cb3haBa pUCK OT KbCO CbefnHeHune. He faBalite HaKbCo
KnemuTe Ha 6aTepunaTa. KbCo CbefrHeHMe MOXe a MPUUUHY NOXAP UKW eKCMI03Us 1
Ja NPUYMHN CEPUO3HN HapaHABAHMNA Ha OPYru.

Ma3eTe 6aTepuATa OT BUCOKM TeMMNepaTypu, CUSTHO CiTbHLE U orbH. HarpsasaHeTo Hag
130°C MmOXe fa NpUYMHK eKCnIo3us.

Ako 6aTepmsATa e noBpeeHa UIv HeNpaBUTHO U3MOJ3BaHa, MOXe Aa ce oTaenu ras. la-
30BeTe MoraT fa NPUYMHAT Apa3HeHe Ha guxaTenHuTe nbruia. OcurypeTe YncT Bb3ayX
N ce KOHCyNTUpanTe C NeKap, ako MMaTe orniakBaHus.

AKO ce 1U3Mon3Ba HENPABUITHO, OT BaTepurATa MOXe Aa usTeye TeyHocT. M3bAreaiite
KOHTAKT C Hero. /3Tnyaliuata TeYHOCT MOXe ia MPUYMHM Apa3HeHe Ha KoXKaTa Un u3ra-
pAaHuA. B cnyyan Ha cnyyaeH KOHTaKT, M3MnlakHeTe KOHTaKTHUTE 30HU € Boda. AKO Ta3u
TEeYHOCT NonajHe B ouMTe BW, KOHCYNTMpPaTe ce C nekap.

He n3non3sBaiTte noBpefeHa uivm mogndurumpaHa batepus. loBpegeHnTe uiv npome-
HeHu 6aTepuun MoraT fia ce AbpKaT HEMPEABUAMMO U Aa MPUYMHST NOXap Wn eKCho-
3UA WK Ja NpefcTaBnABaT PUCK OT HapaHABaHe.
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AOMBJIHUTENHU YKA3AHUA 3A BE3OIMNACHOCT

ONMUCAHUE
YNOTPEBA

M3non3BaHeTo Ha MeTOAM 3a 3apeXaHe, pa3/IMyHM OT MOCOYEHMTE B TOBA PHKOBOS-
CTBO, MOX€ fia MPUYVHU NOBPea Ha 6aTepusiTa UM HapaHsABaHe Ha NoTpebuTens.

He ocTaBaiTe npesapexgaemmTe nMTMeBO-NOHHM GaTepui B pa3pefeHo CbCToAHME 3a
Obnry nepuoam ot Bpeme. ToBa Moxe Aia AoBefe [0 3aryba Ha KanauuTeT Ha baTepuaTta
1 nospepa.

MpenopbunTenHata TemnepaTtypa Ha OKONHaTa cpefa npu 3apexgaHe e ot +5°C go
+25°C.

He paboteTe ¢ 6aTepurATa Npu HUCKa UK BUCOKa TeMnepatypa. Bbnpekn ue nutre-
BO-MIOHHWTe GaTepun MOraT fia ce U3MOos3BaT B TeMrnepaTypeH AnanasoH ot -20 go +40
°C, paboTaTa B CTyZleHO V1 FOpeLLo BpeMe BOAM O HaMassiBaHe Ha MoLHOCTTa. PaboTaTt
Han-gobpe npu Temnepatypu ot +5 go +25 °C. AKo usnonssate 6atepum npu Temnepa-
TYpW Nog Unv Hag SONYyCTUMUTE FPaHMLM, Te NPETbPNABAT XMMUYECKO pasrpakgaHe 1
HeobpaTuma 3aryba Ha KanauyuTer.

OONBINHUTENHU YKASAHUA 3A BE3ONMACHOCT

BalmAT eneKTpOMHCTPYMEHT e C ABOIHA 1M30naLma 3a [OMbJIHWTENHA 3alMTa cpeLly
Bb3MOXKHa NOBpefa HamalluMHaTa.

BrHaru nskniousaiTe 3axpaHBalyus Kaben oT KOHTaKTa npeaun fa npefanpremMeTe Kak-
BAaTO 1 fja OMJ10 HACTPOIKA, PEMOHT UM CMSIHA HA HOXOBE.

Y6eperte ce, ye OCBETIIEHNETO € NOAXOAALIO.

He n3nonseanTe Tp1oHa ako NnpeanasutenmTe My He ca MoCTaBeHW Ha MACTOTO CHU.

[ pbXTe ocHOBaTa MILTHO NpueneHa Jo obpaboTeaHaTa MOBBPXHOCT.

He oka3BaliTe HaTUCK Ha TPUOHA, 3aLLOTO TOBa Lie 3abaBu efekTpoasuraTtens. OctaBeTe
HOXKOBeTe Ha TPMOHa fa pexaT 6e3 fa oka3BaTe HaTMCK. TaKa Lie NOCTUrHeTe no-gobpu
pesynTaTu.

CrapaiiTe ce fa He Cb3JaBaTe PUCKOBU CUTyaL K.

He no3BonsBaiiTe Ha nvua nog 18 rognHu ga paboTsaT C TO3U TPUOH.

M3non3Balite HOXOBe B 4OOPO CHCTOSIHME.

Mpenw fa 3anoyHeTe fia pexeTe, NPoBEPeTe Janu UMa JOCTaTbyHO CBOOGOAHA Moy 3a
pabora.

He nokocBaiTe HoXa cries paboTa. Toli € MHOTo ropell,.

He apbTe pbueTe cu nog 06paboTBaHUs MaTepuar.

He nouncTeanTe oT npax, 60KNyK, CTbProTNHM C pbLie, KOraTo TproHa paboTu.

He ocTtaBsaiiTe napuanu, Kabenu, Bpb3KK U T.H. Ha pabOTHOTO MACTO.

He pexete reo3gen. lNpoBepsBaliTe pabOTHOTO MSICTO AaNivi € MOUYNCTEHO OT Pa3fINUHN
npegmMeTn Npeau fa 3anoyvHeTe Ja pexeTe.

Hukora He ce npecaranTe Hag HOXa, 3a fla NpemaxHeTe 60KNYK Uy OTNAgbLM OT psA3a-
HeTo.

He ce onuTBanTe fa 0cBOGOAMTE 3351 HOX Npeamn Aa CTe U3KJTIYMIN HAMbHO MaLlw-
HaTa.
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AKo BY NpeKbcHaT Mo BpemMe Ha paboTa MbpPBO JOBbPLIETE 3aM0YHATOTO, N3KIIoYeTe
MallVHaTa 1 efiBa ToraBa BAMrHeTe nornes.

MeproanyHO NpoBepsBaiTe fany BCUUKM raliku, 6ONTOBE U KPENeXHW elEMEHTU ca
fobpe 3aTerHatu.

He cknapupaiite matepvanu unm obopyaaHe Haf MACTOTO, KbAETO AbPXKNTE €NIEKTPO-
WHCTPYMEHTa MO TaKbB HAUMH, Ye Te ja MoraT Aa nagHaT BbpXy Hero.

[ pbKTe eneKTPONHCTPYMEHTa CaMo 3a 130/IMpaHNTe MOBbPXHOCTY 3a 3axXBallaHe
KOraTo U3BbpLUBaTe onepauus, Npu KOATO pexellaTa NprHagnexXHoCT MoXxe Aa
Jonpe A0 CKpUTa e/l MHCTaNauusa unm go cobcTBeHns WHyp. JonupsT Ha pexellata
NPVHAANEXHOCT JO NPOBOAHMK NMOJ HanpeXeHwue e NocTaBy OTKPUTUTE METANTHK Ya-
CTV Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA NOA HaNpPeXeHe 1 OnepaTopbT Lie Noyyn TOKOB yAap.
He ocTtaBsaiTe TproHa ¢ HoXa Harope Bbpxy paboTHaTa Maca. ToBa MOXe Aa foBefe Ao
CepUO3HN HapaHABaHMA.

KoraTo paboTute C HOXOB TPUOH M3MOJI3BaliTe CbOTBETHATA EKMMUPOBKA, BKIOUBA-
L 3aLMTHU OYMa UM Kacka, aHTUOHK, Npaxo3allyTHa Macka U 3aLlMTHU OPEX 1
pbKaBuLW.

Mpeaw aa ocTaBUTe eNEeKTPOUHCTPYMEHTA M3YaKaliTe HOXKbBT Ha TPMOHA Aa ce ycTa-
HOBW B NoKom. CBOGOAHO fieXall TPUOH C ABMXKELL Ce HOXK MO>Ke [ia MPUYMHM TpaBMa.
He nogmeHsiiTe BrpaieHns nasep C Apyr, KONTO He e OT Cbluunsa BrA. PEMOHTHT TpsAbBa
Ja Ce N3BbpPLUBA CAMO OT NPOU3BOAMTENA UM OT OTOPU3UPAHMTE CEPBU3N.

OMNMUCAHUE
1. byToH 3a 3aKkniouBaHe 7. JlocT 3a brbn Ha pA3aHe
2. Knou 3a BK/IloUBaHe/M3K/OUBaHe Ha 8. 06yBka
npo6ogHMA TPNOH 9. bartepus
3. TpoMeHNMB KOHTPOJ Ha CKOPOCTTa 10. ByToH 3a ocBo6OXAaBaHe Ha baTepuaTta
4. KoHTpon Ha cmAHaTa Ha ocTpueTo 6e3 11. MhaunkaTop 3a HMBO Ha 3apexjaHe
NHCTPYMEHTU 12. 3apAagHo yCTPOMNCTBO
5. Bopau Ha ocTpueTto 13. lMapanenHo pbKOBOACTBO
6. Jloct c maxano 14. ApanTep 3a npaxoynassaHe
YMNOTPEBA

3apexaaHe Ha baTtepusTa (BuxTe curypa 3)

CBeTnnHa

CbcToAHMe

‘-IepBeHo N3KNKOYEeHO, 3e/1eHO CBETU

BkntoueH / HanbnHo 3apepeH

‘-IepBeHo CBETW, 3€JIEHO U3SKNTIDYEHO

3apexnaHeTo e B Xof

LJepBeHo N3KNKO4YeHOo, 3e1eHO Mura

batepuAaTa e nperpsana

LlepBeHo MWra, 3eJ1IeHO U3KNIDYEHO

batepusaTa e nepekTHa
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YNOTPEBA

YNOTPEBA

NMOCTABAHE N U3BAXXOAHE HA BATEPUA

3a pa usBaguTe H6aTepuATa: HaTUCcHeTe 6yToHa 3a ocBobOXaBaHe Ha baTepuATa (25) B yKa-
3aHaTa nocoka (A) 1 A n3abpnanTe HaBbH OT KOPMyca Ha enekTPONHCTpyMeHTa. (B)

3a pa noctaBuTte batepusTa: lNocTaBeTe 6aTeprATa B OCHOBATA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTA U A
Nnb3HeTe JOKaTo ce Yye XxapakTepHo npuwpakeaHe. (C)

MHOUKATOP 3A CbCTOAHUETO HA BATEPUATA

CbcToAHMETO Ha HGaTepusTa No BpeMe Ha paboTa MOXe fia ce npoBepu Ha LED gucnnes (27)
ypes NleKo HaT1CKaHe Ha byToHa 3a 6yToHa 3a ocBobOXJaBaHe Ha baTepuATa (25).

B 3aBMCMMOCT OT 6p0oA Ha cBeTelMTe CBETOANOAN CbCTOAHUETO Ha baTepusaTa € KakTo
cnepBa:

CBeTAT 4 CBETOAMOAA - HUBOTO Ha 3apexaaHe e 100%.

CeeTAT 2-3 cBeTOAMOAA - HUBOTO Ha 3apexaaHe e 40-70%.

1 cBeTOANOL € Ha HMBO Ha 3apexaaHe 25-30%.

MYCKAHE - CMTUPAHE

KpamkoepemeHHo nyckaxe

«  [lyckaHe: NpeKkbCcBaUbT 2 Ce HaTUCKA U ce 3aabpXa.

- CnupaHe: oTnycKa ce NpeKbCBaybT.

MpoodwvmxkumenHa paboma

- [lyckaHe: HaTUCHeTe NpeKbcBaya 2 1 ro byiokmpainTe ¢ 6yToHa 1.
«  CnupaHe: NpeKbCcBaYbT Ce HATNCKa eJHOKPATHO 1 ce OTnycKa.

PEFYNTMPAHE YECTOTATA HA XOOOBETE

DyHKUMATA 32 NPOMEHIMBA CKOPOCT Ha TO3M Npo6ofeH TPUOH Nofo6pABa NPOV3BOAUTES-

HOCTTa Ha pA3aHe 1 NPeAnasBa OCTPUETO OT HEHYKHO 13HOCBAHE.

«  PerynatopbT 3a NpOMeHMBa CKOPOCT (3) ce M3Mos3Ba 3a NporpamMmpaHe Ha CKopocTTa
Ha ocTpueTo. CkopocTTa TpA6Ba fa 6bae CbobpaseHa C MaTepurana, KOMTo ce pexe.

«  V3nonseaiite NpbCTa UAM Naneua cu, 3a 4a 3aBbpTUTe AKCKA Hanpeg, 3a Aa yBenuumte
CKOPOCTTa, 1 Ha3ag, 3a fa A HamanuTe. Onpegenete onTMManHaTa CKOPOCT, KaTo Hanpa-
BUTe NPO6HO pPA3aHe Ha napye MaTepuan.

3abenexKa. Korato n3nos3earte NoaxoAslla CKOPOCT 3a KOHKpeTHaTa paboTa, e yBenmum-

Te XKMBOTa Ha HOXa.

CMAHA HA HOXA

MpeagynpexpaeHue: YBepeTe Ce, Ue MHCTPYMEHTBT € U3KITIOUYEH 1 LLeNCENbT Ha 3aXpaHBa-
WUAT Kaben e n3BafZeH OT KOHTAKTa Npeamn fia CMeHATE HaCTPOKMTE.
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JemoHmupaHe Ha HOXa

«  3aBbpTeTe KOHTPOJIa 3a CMsiHa Ha OCTPUETO 6e3 UHCTPYMEHT (4), KaTo ce yBepuTe, Ye
NPBbCTUTE BU HE BNIM3AT B KOHTAKT CbC 3bOUTE Ha OCTPUETO HA MPOOOAHMSA TPUOH.

«  JloKaTo KOHTPOMBT 32 CMsiHAa Ha OCTPUETO 6€3 NHCTPYMEHTH (4) e B KpallHO MOOXKeHUE,
OCTPUETO, KOETO TPAOBa Aa ce CMeHU, € CBOBGOAHO 1 MOXe NIeCHO Aa 6bae OTCTPaHeHO
ypes u3gbpneaHe HaoNly KbM OCHOBaTa Ha MoAyna.

MocmaesAHe Ha HoXxa

«  YBeperte ce, Ue KOHTPOBT 33 CMsIHA Ha OCTPUETO (4) e B KpalHO MOJOXeHNe, NiTb3He-
Te HOBOTO OCTpue B UKCMpaLLus »Kneb B ckobaTa Ha OCTPUETO CbC 3bOUTE, couelu
Hanpep, KaTo ce yBEpPUTE, Ye 3aAHNAT pbO Ha OCTPUETO € Pa3NOJSIOKEH 1 MOAADBPXKAH OT
BOAayva Ha octpmeTo (5).

«  OcBobopeTe KOHTPOSA 3a CMAHA Ha OCTPUETO U OCTPUETO LUe Ce 3aKpenu 34paBo Ha
MSACTO.

« [ocTaBeTe OTHOBO NPO3payHNsA NpeanasnTesn Ha OCTPMETO.

«  CmeHeTe Werncena 1 nycHeTe NpoboaHWA TPMOH 6e3 HaToBapBaHe, 3a ja NpoBepuUTe
Janun paboTu rMagKo 1 OCTPUETO e 3APaBo, MPeam Aa ro 13ron3BaTe 3a psi3aHe Ha
MaTepuranu.

HACTPOMBAHE HA MAXANTOBUOHUA X0

«  JloCTbT Ha MaxanoTo (6) Mma 4 no3numnn.

«  MNo3numsa “0" n3brpa HopManHo pAsaHe 6e3 JeNCTBME Ha Maxao.

«  Cneppawute Tpy no3uunn,1, 2 n 3” KapaT OCTPUETO Ja Ce NioNiee NeKO Ha3aj 1 Hanpep,
JoKaTo pexe. ToBa feCTBME Ha MaxanoTo NoBYLWaBa epeKTNBHOCTTa Ha pA3aHe.

+  HacTtponTe nocta Ha Maxanoto (6) Ha egHa OT TpuTe HacTpownkm,1, 2 unn 3“ cnopeg
HeobxofVMaTa CTeneH Ha fielicTBMe Ha MaxanoTo. EkcneprMmeHTrpaiiTe Bbpxy napue
oTnaabyeH mMmaTepuar, 3a Aa onpepennte onTUMasiHaTa HacTpoliKa Ha AeNCTBUE Ha
MaxasnoTo 3a MaTepuasna Ha obpaboTBaHuA geTann.

HACTPOMBAHE HA OCHOBATA 3A PA3AHE NOQA bIr'bJl

MpegynpexpeHue: BuHarn nsaxpgante wencena Ha kabena oT KOHTaKTa Npean BCAKaKBa

HaCTPOWKa 1Um NOAAPbKKa.

«  W3pbpnanTe nocta (7) HacTpaHW, SOKOKOTO e Bb3MOMHO.

- [pemecTeTe Nnoyata Ha obyBKaTa (8) neko Ha3af. Beue Moxe fja ce HaknaHs, 3a ga ce
3afafie Heobxoanmua brbn mexay 0° 1 45°, KaTo ce 13Mon3Ba CKasaTa, oTbensA3aHa
BbpXY ckobaTa Ha obyBKaTa.

«  Cnep ToBa Nib3HeTe Nnoyata Ha obyBKaTa (8) Hanpeg,.

«  W3pbpnawnTe nocta (7) B NbpBOHaYaNHO NONOXEHME.

«  3aToyHa paboTa e He06X0AMMO Aa HanpaBuUTe NPobeH paspes, Aa N3MepuTe paboTaTa
1 Aa HynupaTe brbna, JoKaTo e NOCTUIHE NpaBuUIHaTa HaCTPONKa.
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YNOTPEBA

NOoAAPBXKA

HACTPOWKIW HA NAPANENTHNA BOAAY

MapanenHuAaT Bogau (13) ce nocTaBA B ocHoBaTa (8) 1 ce 3acTonopsBa CbC CneLmanHua
6yTOH. Toli ce M3Nos3Ba 3a NPUABMMXKBAHE HA TPMOHA MO MNpaBa INHUA, KOATO MOXe Aa 6bae
CTpaHMYHaTa NOBbPXHOCT Ha 06pPaboTBaHMA AeTal UK NpaBa NeTBa, 3aKpeneHa KbM
obpaboTBaHuA aeTann.

«  [ocTtaBeTe napanenHua Bogau (13) B npouena My Ha ocHoBara (8).

«  HacTpoiiTe Bofaua Ha »KenaHOoTO MOJIOMEHUE 1 Fo 3acTornopete ¢ OyToHa .

AQANTEP 3A MPAXOOTBEXXOAHE

MNocpeacTBom apanTepa 3a NpaxooTeexaHe (14) cBbp3BaTe UHCTPYMEHTA CbC CMCTEMA 33
NpaxooTBeXaHe MK C JoMalLlHa MPax0CMyKauKa, 3a la MOXe NpaxbT Aa 6bje N3CMYKBaH
B MpoLeca Ha paborTa.

MpepynpexpaeHue: He n3nonssante cucteMa 3a NpaxooTBeXJaHe 1M goMallHa npa-
XOCMYKauKa, KoraTto pexete meTan. Ickpute morat ga Bb3niamMeHAT ocTaTbUuTe OT CTbPro-
TUHW.

PA3AHE

«  BkntoueTe TpMOHa 1 OCTaBeTe HOXKaA Aa fOCTUIHE MaKCMMasiHa YeCcToTa Ha XO4oBeTe.

« Jleko nopgaBaniTe TpMOHa Hanpe KaTo N3MoJ3BaTe 1 ABETE CU PbLe, AbPXKENKM 34PaBo
OCHOBaTa cpeLly 06paboTBaHKA MaTepuran.

+ He npetoBapBanTe TproHa.

3abenexka: Vi3nonsBainte camo HaTUCK, BOCTAaTbUYEH HOXBT Aa pexe. He npeToBapBalite

WHCTPYMEHTa, MO3BOJIETE Ha HOXa 1 Ha TPMOHa Aa paboTaT ceobogHo.

MU3PA3BAHE HA OTBOPU U PA3SAHE MO OKPBXHOCT

«  KoraTo nckaTe fa 3anoyHeTe ps3aHeTo OT LeHTbpa Ha 06paboTBaHMA MaTepuarn, Npo-
6unTe oTBOP C AnameTbp 12 MM, 3a ia CTe yBepeHW, Ye e nMaTe cBoboAa Ha felicTBUe
3a HOXa.

+  KoraTo pexeTe NnbTHO JO6NAMXKEHW efiHa 10 ApYra KPYBW IMHUK, HamasneTe YyecToTaTa
Ha XxofoBeTe.

MpepynpexpeHue: He nogasarite TpMOHa Hanpe[ N0 NOCOKaTa Ha pA3aHe, JOKaTO HOXbT

He HaBfie3e HaMb/IHO B MaTeprasa 1 OCHOBAaTa He ornpe B MOBbPXHOCTTA.

PA3AHE HA METAN

«  [pwv pazaHe Ha meTan TpsbBa Aa ce 13MON3Ba NOAXOAALLA 3a MaTepMasia oxaxzalla
TeYHOCT Unn Mmacno.

«  [lonenTte cbC CMa304YHO MACJIO HOXA UK 06PabOTBaHNA MaTepPUan No IMHMATA Ha
pA3aHe, 3a fa NPefoTBPaTHTE N3HOCBAHETO Ha HOXa.
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NoAOPBXKA

OBLLA NMPOBEPKA

MpoBepsBaiiTe peLOBHO BCUUKW KPEMEXHN IEMEHTU 1 Ce yBepeTe, Ye Te ca 34paBo npu-
TerHaTw. B cnyuai, ue HAKOW OT BUHTOBETE Ce e pa3xlabun, ro 3aTerHeTe He3abaBHo, 3a Aa
n3berHeTe PUCKOBM CUTYaLNN.

AKO 3axpaHBaLLMAT Kaben e NOBPEeAeH, 3amMsiHaTa TPAOBa fla Ce U3BbPLUM OT NMPOU3BOAUTE-
NS YV HEroB CepBU3eH CNeuranucT, 3a 4a ce u3berHar onacHOCTUTe OT 3aMsAHaTa.

NMOYNCTBAHE

3a 6e3onacHa paboTa noagbpKanTe BUHAMM YNCTW MALLMHATA I BEHTUIALUVOHHUTE OTBOPU.
PenoBHO npoBepsBaliTe anun BbB BEHTUIAUMOHHATA PeLleTKa 651130 4o eneKkTpoaBuraTens
UN OKONO NPEeBKOUBATENUTE HE € MPOHUKHAN Npax UK Yy>kam Tena. Mianonssante meka
yeTKa 3a fa OTCTpaHUTe Cbbpanus ce npax.

3a pa npegnasmTe oumTe CU, MO BPEME Ha MOUYNCTBAHETO HOCETE 3aLUUTHU OYMsa.

AKO KOpMyCBT Ha MalUMHATa Ce HYXK[ae OT MNOYMNCTBaHe, N3bbpLueTe ro C MeKa BlakHa Kbp-
na. Moxe fa ce nsnonsea c/iab npenapar 3a MreHe.

NPEQYNPEXXOEHUE!

He ce gonycka ynotpe6ata Ha cnivpT, 6eH3VH nnu gpyru pastsoputenu. Hukora He n3non-
3BaliTe pa3sKaallm npenapaTy 3a NoYMCTBaHE Ha NnacTMacoBmTe yactu. He ce fonycka
B/IN3aHETO Ha BOJa B KOHTAKT C MalUMHaTa.

PE3EPBHU YACTU

3a fa ce ocurypu besonacHata paboTa ¢ eNeKTPOUHCTPYMEHTA U HeroBaTta HafeXgHoCT,
BCUYKM LENHOCTY MO PEMOHTA, NOAAPBXKKATA U PerynmpaHeTo (BKUUTENHO NpoBepKaTa
1 NoAMsAHATa Ha YeTKMTe) TPsAOBa fja Ce U3BbPLLBAT B OTOPU3MPaHUTE CEPBU3U C U3MON3Ba-
He CaMO Ha OPUrVHANTHN PE3EPBHU YaCTU.
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NoAAPBXKA

TEXHUWYECKU OAHHU
AEKITAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

TEXHUWYECKU OAHHU

TEXHUYECKU OAHHU
Mopgen JS800BL
HomunHanHo HanpekeHne 20V

220-240V~
800-3500/min.

HomunHanHo HanpexeHne 3apAaaHO YCTPOMCTBO
O60poTK Ha Npa3eH xop

Makc. obnbourHa Ha psizaHe

- AbpPBO 100 mm
- CTOMaHa 10 mm
Xopn 23 mm
Tvin HoXa T
Terno 1,9kg

A-npeTterneHo HMBO Ha 3ByKOBO HanAraHe LpA 77 db(A), HeonpepgeneHoct 5 dB(A)
88 dB(A), HeonpegeneHoct 5 dB(A)

11,18/8,13 m/s2

A-npeTerneHo HMBO Ha 3ByKOBa MOLLHOCT LwA

CTOMHOCT Ha n3nibuyeHuTe Brbpauumn ahb/ahm

OKomnnekToBKa:
MapaneneH Bogay, 6atepursa 1 3apsAHO YCTPOWCTBO, afanTep 3a NpPaxooTBeXaHe.

lMpoussodumesism cu 3anazed Npagomo 0a 8seexx0a N0O0OPeHUSs U NpoMeHU 8 cgoume u3ode-
Jiusi u 0a npomMeHs cneyugukayuume 6e3 npedynpexoeHue.
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OEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

[eknapupame Ha CBOA IMYHA OTFTOBOPHOCT, Ye efleKTPOUHCTpymeHT(1) JS800BL cbrnacHo
[afieHOTO TEXHMYECKO OMrCaHne OTroBapA Ha BCUYKU NPUOXKUMN U3NCKBAHWA Ha CliefiHU-
Te gupektnsun: 2006/42/EC, 2014/30/EU.

XapmoHusnpaHu ctaHgapti: EN62841-1:2015, EN62841-2-11:2016/A1:2020, EN55014-
1:2017, EN55014-5:2015, EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013.

TexHnyecka gokymeHTaumsa: STATUS ITALIA S.R.L., via Aldo Moro, 14/A, 36060 - Pianezze (VI),
ITALY

4 Caron GD|.acmto
irector
STATUS ltalia S.r.l.

STATUS ITALIA S.R.L,, yn.,Ango Mopo” 14/A -
36060 NuaHe3se (BnueHua),Ntanus.

IncTprbyTop Ha TepuTopusaTa Ha bbnrapua: Cnpuntep OO/.

Appec no peructpauusa: bonrapus, rp. Codus 1000, 6yn. Xpucto botes 28, eT. 7.
Anpec 3a kopecnoHgeHuus: bbnrapus, Codus, 1303, yn. OgpuH 135, oduc 1.
Ye6cant: www.status-tools.com, E-mail: office@status-tools.eu. Ten. 02 870 51 98
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NMPEAHA3HAYEHUE U3OENNUA

OCHOBHbIE TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU

NPEAHA3HAYEHWUE U3OENUA

DTOT MHCTPYMEHT NpefHa3HayeH Afd Bbipe3aHna OTBEPCTUIA U OCYyLLeCTBIeHMA Nponuia
B ApeBeCcuHe, NnacTMmacce, MeTansle, Kepammyeckom niInTKe 1 pesmHe 1 MOXeT NCMOoMb30-
BaTbCA AA Bblpe3aHuWA Mo NPAMON AKX KPMBOW IMHAN NOA Yriom 45°,

OCHOBHbIE TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

PABOYEE MECTO

CopepxuTe pabouyee MeCTo YNCTbIM 11 CBOGOAHBIM OT MOCTOPOHHUX NPEeAMETOB.
Pa6ouee mecTo [OMKHO ObITb XOPOLLO OCBELLEHO BO U36eXKaHne HeCHaCTHbIX Clyya-
eB.

He ucnonbsyite nsgenve gna pabotbl BO B3pblBOONacHo atmochepe n B6nm3un

OT N1IerkOBOCMNIAMEHSAIOLMXCA XKUAKOCTEN. I1ekmpodsuzamestb usdesus npu pabome
UCKpUm U 3mo Moxem cmame npuyuHoU noxapa.

Bo Bpems paboTbl He flonycKaliTe MOCTOPOHHUX U AeTel K pabouemy mecTy.

SJIEKTPOBE3OMNACHOCTb

CeTeBas po3eTKa AOJ’KHa COOTBETCTBOBATD LUTENCENbHON BUIKE, YCTAaHOBJIEHHOWN
Ha ceTeBOM Kabene nsgenus. 3anpeLyaerTcs BHECEHNE N3MEHEHUI B KOHCTPYKLUIO
BWJIKN M NCMNOJIb30BaHMe I0ObIX NepexoaHNKOB.

Bo Bpems paboTbl n3berarite KOHTaKTa C 3a3eM/IeHHbIMU NpeaMeTaMu: BOJONPO-
BOAHbIMU TPy6amMun, pagmnaTopamm oTonneHus 1 T.4. [lpu KOHMakme ¢ 3azemsieHHsIMU
npedMemamu 3Ha4UMesIbHO 803pacmaem puck NOPAXeHUs 3/1eKMmpuUYecKUM MOKOM.
MpepoxpaHanTe n3genve otT BO3eNCcTBMA BOAbI U NOBbILWEHHON BlaXXHOCTW. [Tona-
0aHue 800bl BHYMpb U30es1uA MOXem NPUBECMU K NOPAXeHUIO 3/1eKmpuYecKUM MOKOM.
Bbeperute ceteBoi Kabenb nsgenus. He ncnonbsyiTte Kabenb Ana nepeHOCKU nsge-
NnnA, He TAHWUTe 3a Kabenb YTobbl BbIKNIOUNTb n3genue. Pacnonarainte kKabenb Bo
Bpems paboTbl BAaNM OT UCTOYHUKOB TeM/la, NOABWXHbIX YacTel n3penns n npeg-
METOB C OCTPbIMU KpasaMW. [1ospex0eHHbIl kabeslb MoXXem cmame npu4uHol nopaxe-
HUA 3/1eKmpuYeCcKUM MOKOM.

Mpu paboTe nsgenviem BHe NOMELLEHUSA NPYMEHANTE YAJIMHUTEND, CNeLaibHO
npeAHa3HauYeHHbI ANA SKCryaTaumMmn Ha OTKPbITOM Bo3ayXxe. Micnosie3o8aHue
CheyuasnbHO20 yONUHUMEA 3HaYUMesIbHO CHUXdem pUCK NOPaXeHUA 371eKmpuy4ecKum
mokKom.

MapameTpbl ceTn AnA NOAKAIOUYEHNA N34eNna AOKHbI COOTBETCTBOBaTb Napame-
TpaMm yKa3aHHbIM Ha MapKMpPOBOYHOI Tabnuuke nsgenus. ( 220-240 B~, 50 I'y)

JINYHAA BE3OMNACHOCTb

He pa6oTaiiTe nsgenviem B COCTOAHUN aNnKkorosibHOro NN HapKOTUYECKOrO OfnbsHe-
HUA, Noj BO3AENCTBMEM NNeKapCTB 1 B 601e3HEHHOM cocToAHUN. KpamkospemeHHAsA
nomeps KOHMPOJ1A HAo u3desiuem 60 8pemMa pabomel MOXem CMame NPUYUHOU cepbes-

HoU mpasmel.
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OCHOBHbIE TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU

Bcerga npumeHsiiTe cpeAcTBa MHAMBUAYaNbHOW 3aluUTbl U 3alMTHbIE ouku. K cpeg-
CTBaM MHANBUAYaNbHOW 3alMTbl OTHOCATCA: pecnupaTop, Heckosnb3sAwas obyBb 1
WYyMO3alUUTHbIe HayLWHUKK. [IpumeHeHuUe cpedcma 3aujumsi coesiaem pabomy 6onee
komgpopmHou u 6ezonacHod.

BHuMaTenbHO cneguTe 3a TeM, YTOObI NPV BKIOYEHUWN U3AENNSA B CETb, KNaBuLa
BblK/toyaTens He 6bina 3apuKkcnpoBaHa BO BKIIOYEHHOM MOJIOXKEeHUU. 5mMo Nomo-
Xem u3zbexxamse C/1y4yaliHo20 8K/IIOYEHUSA U30EUA.

Cnepute 3a TeMm, YTO6bI Nepen BKIOYEHNEM U3AeNnsA U3 Hero 6bin yaaneHb! pe-
rynnpoBOYHbIE MIHCTPYMEHTbI, OTBEPTKU U1 T.N. [TonadaHue uHCmpymMeHma 8 N00BUX-
Hble Yyacmu u30es1us NpU BKITI0YEHUU MOXem CMamse NpUYUHOU mpasmsl U npusecmu K
8bIX00y U30es1UsA U3 CMpoH.

Mpu paboTe 3aHMMaliTe yCTONUMBOE NONOXKeHe. Bcerga croiite Ha ycToinunBom
onope. [lomeps pagHosecus 80 8pemMsa pabomsi MOXem cmame NPUHUHOU cepbe3Hol
mpasmel.

He ogeBaiite gna pa6oTbl nsnuwHe ceobopgHyto ogexay. Nepen Hauanom paboTbi
CHMMUTe I0BeNnpHble YKpaweHus. Ecnu y Bac gnuHHble BONoChl, cnpAybTe nx nop
ronoBHoW y6op. [TonadaHue kpaeg 00ex0bl, lo8eIupHbIX U30esuli U 80J10C 8 08UXYuUjUe-
€A yacmu u30esus MoXem npusecmu K mpasme.

Ecnu B M3gennn npegycMoTpeHo NoAKnoveHne nbisiecoca o6sa3aTefibHO NOAKII0-
unTe ero nepep paboToi. IhpekmusHoe ydaneHue neinu u3z paboyeli 30HbI coenaem
pabomy 6onee yoobHoU u coxpaHum Bawe 30oposee.

BE3OIMNACHOE UCMOJIb3OBAHUE N XPAHEHUE U3OENNA

He neperpy»aiite nusgenve. [Ins Kaxxgoro suga paboT ucnosnb3ynTe TONbKO TOT TUM
VHCTPYMEHTa Wi OCHaCTKK, KOTOPbII A1 3TOro NpeAHa3HaueH.

He ncnonb3ynTte nsgenve c HencnpasHbIM BbiKNlouaTenem. Ec/u gvikioyamerns
pabomaem He4YemKo U 8KJII0YeHUe/BbiK/04eHUe U30es1us 3ampyOHeHO, 8blK/ouamerb
noodsexum HemeOsieHHOU 3ameHe.

Bcerga oTknovaiiTe N3genus ot CeTu nepes TeM Kak OTperynnpoBartb usgenve uim
NOMEHSATb OCHACTKY. Mo NoMoXxem u3bexxams C/ly4aliHO20 8K/II0YeHUs U30es1us 80
apemsa pabom no e2o 06C/TyKUBAHUIO.

XpaHuTe nsgenue B Mecte, HEAOCTYNMHOM AETAM U NLLAM HE NMEIOLLUM HaBblKOB
paboTbl c usgenuvem. /luyo, paHee He pabomaswee Makum munom UHCMpymMeHma
0043aH0 neped Ha4yasoM pabomel BHUMAMeESIbHO NPOYUMAmMe 3My UHCMPYKYUIO NOJIHO-
cmeto.

Mepep Hauanom pa6oTbl BHUMaTENbHO NPOBEPATE COCTOAHNE N3LENUA: NErKOCTb
nepemelLeHNA NOABMKHbIX YacTel, OTCYTCTBME NOBPEXAEHUIN KOPNYCHbIX AeTanei
1 ocHacTKW. /liob6as nospex0eHHas 4acme u30esus usiu 0CHAcCmKU 00/1xHa 6bime 3ame-
HeHa neped Hayasiom pabomeol.

CoaepxunTe pexkyLLyo OCHaCTKy B YNCTOM BuJe, XOPOLLO 3aTOYEHHOW 1 CMa3aHHOMN.
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TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTU NPU PABOTE C JIOB3UKOM

ONMUCAHUE
YKA3AHUA NO PABOTE

Wcnonb3yiiTe NHCTPYMEHT U OCHACTKY TONbKO AJ1A NPON3BOACTBa TEX BUAOB pa-
60T, KOTOpble NPeAyCMOTPEHbI B UHCTPYKLMN MO SKCMlyaTalyi AaHHOIO N3genus.
Wcnone3zosaHue uzdenus He N0 NpAMOMY HA3HAYeHUIO MOXem Npusecmu K €20 N0JIOMKe
U mpasmanm.

CEPBUCHOE OBCNY>KMBAHUE

PeMOHT n3genunsa fomKeH OCyLLeCTBIATbCA B aBTOPU3OBAaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE,
KBaNMPULMPOBAHHbBIM NEPCOHANIOM 1 C UCMOJIb30BaHEM TOJIbKO OPUTMHANIbHBIX
3anacHbIX YacTen. Micnonb3oBaHWe Npu PeMOHTE 3aMacHbIX YacTein He cepTudnumpo-
BaHHbIX NPOU3BOAUTENEM AAHHOTO 3eIMA MOXET NPUBECTU K BbIXOAY U3LENUs 13
CTPOA U HapYLLEHUIO HOPM 31eKTPOOE30NacHOCTY N3[eNNns.

NMPUMEHEHUE N OBCNTYXKUBAHUE AKKYMYJIATOPHOIO MHCTPYMEHTA

3apsaXKanTe TONIbKO 3apAAHbIM YCTPONCTBOM, YKa3aHHbIM Npon3sBoguTenem. 3apsagHoe
YCTPOWCTBO, MOAXOAALLEE ANA OJHOMO TUMa aKKyMynATOpHOW b6aTapeun, MOXeT co3aaTtb
0NacHOCTb BO3ropaHuA Npu NCNONb30BaHUM C APYron akKyMynaTopHon GaTapeeil.
Ncnonb3yiTte sNeKTPOMHCTPYMEHTbI TONbKO CO cneLunanbHOo npegHasHavyeHHbIMN
aKKYMYNATOPHbIMU 6nokamu. Micnonb3oBaHue niobbix ApYrnx akkyMynaTopHbIX 610KoB
MOXeT cOo3/aTb PUCK TPAaBM U NnoXxapa.

Korga akkymynatopHas 6aTapes He NCMONb3yeTcs, AepKUTe ee Nogasblue oT 4PpYrux
MeTannMyecKmx NpeameToB, CKPENOK, MOHET, KloYeil, rBo3gei, LWypynoB Ui gpyrmx
MENKUX MeTaIM4YecKnx NpeameToB, KOTopble MOryT obecneuntb coeiuHeHne OgHOM
Knemmbl C Apyron. 3ambiKaHre KIieMM akKyMynAaTopa MOXET NPMBECTU K OXoram nunm
BO3ropaHuio.

He oTKpbIBanTe akkyMynaTop. ITO CO3AaeT PUCK KOPOTKOro 3amblkaHuA. He 3ambikanTte
KneMmbl akkyMynAaTopa. KopoTkoe 3aMblKaHne MOXKET NPUBECTU K BO3rOpaHuio N
B3pPbIBY U HAHECTN Cepbe3Hble TPaBMbl OKPY>KatoLLVM.

3awmianTe akKyMynAaTop OT BbICOKMX TeMnepaTyp, CUAbHOIO COMHLUA 1 orHA. Harpes
Bbiwe 130°C MOXeT Bbi3BaTb B3PbIB.

MNpwv noBpeXxaeHnn nnm HenpaBuIIbHOM MCNONb30BaHMM aKKYMYNATOPa MOXET Mpou-
30MTW BblgeneHue rasa. lasbl MOryT BbI3BaTb pa3gparkeHune gbixaTenbHbix nyTen. Obe-
crneybTe CBEXMI BO3AYX U 06paTMTECh K Bpayy, eC/n Y Bac eCTb Kakue-nnbo xanobbi.
Mpw HenpaBMIbHOM CNOJIb30BAHMUN U3 aKKYMYNIATOPa MOXET BblTEUb XUAKOCTb. N36e-
ranTe KOHTaKTa C HUM. BbITeKLan XNAKOCTb MOXKET Bbl3BaTb PasgpaxKeHue KoxKu nnu
oxoru. B cnyyae cnyyaniHoro KoHTaKTa NPoMONTe mecTa KOHTaKTa BogoWn. Mpu nona-
[aHNW 3TON XXMAKOCTU B rnasa obpatutecs K Bpauvy. He ncnonb3yite noBpexaeHHyo
nnn moandurunpoBaHHyto 6aTapelo. lNoBpexaeHHbIe NN N3MeHeHHble 6aTapen MoryT
BECTM ceba HemnpenckasyeMo 1 CTaTb MPUYMHOI NOXKapa Un B3pbiBa UK cO34aTb PUCK
nonyyeHna TpaBmbl.

Ncnonb3oBaHne MeTOA0B 3apAAKK, OTIMYHBIX OT YKa3aHHbIX B JaHHOM PYKOBOJCTBE,
MOXeT MPUBECTUN K MOBPEXAEHMIO aKKyMyNATOPa Win TpaBme Nonb30BaTens.

He octaBnAanTte nUTNA-NOHHbIE aKKYMYNATOPbI B Pa3pa>KeHHOM COCTOAHUN Ha ANUTENb-
Hoe BpeMs. DTO MOXEeT MPUBECTU K NMOTEPEe eMKOCTM akKKyMyATopa 1 BbIXogdy ero n3
CTpOA.
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+  PekomeHpyemas Temnepatypa oKpy»KatoLen cpefbl npu 3apagke ot +5°C go +25°C.

+  He ncnonb3ynte akkymynaTop B yCIOBUAX HU3KOM NN BbICOKOW TemnepaTypbl. Jlu-
TUN-NOHHbIE aKKYMYNATOPbI MOXHO MCMOJIb30BaTb B AMana3oHe Temnepatyp ot -20 o
+40 °C, akcnnyaTauma B XONOAHYIO U XapKyto Norogy NpuBOANT K CHUXKEHWIO SHEProoT-
Zaun n HeobpaTuUmol noTepe EMKOCTU akKKyMynATopa. PekomeHayeTca ncnonb3oBaHUs
npu Temnepatype o1 +5 go +25 °C.

TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU NPU PABOTE C JIOB3NKOM

«  Yb6eputech, YTO OCBELLEHMNA AOCTAaTOUYHO.

+  He neperpyxaiite aneKTpONHCTPYMeHT, paboTaiiTe Ha nogxoaallen ckopoctu. Mpwu
CUJIbHOM HaXVMe Ha UHCTPYMEHT MOXKeT BO3HUKHYTb NeperpysKa, Npu KOTopow 3a-
MeLNAETCA U CTaHOBUTCA HeahdeKTNBHON paboTa aBuratens.

+  He ponyckanTte K pabote no63nKom nuu, He JoCTurwmx 18-Tu ner.

«  [Mepepn paboTtoii ybeautech, uto ana paboTbl MMeeTcA AOCTAaTOYHO MecTa. Munkn gonx-
Hbl 6bITb BCerga B XxopoLuemM cocToaHuK. He npurkacaiTech K nuike. Mocne paboTbl OHa
OYeHb ropsyvas.

+  He pepxute pykn nop obpabatbiBaembiM MaTepuanom. He yaansiite mycop, CTPY»KY,
nblIb M3-nopf paboTatowlero nob3umka. Cnegute 3a Tem, 4tobbl BONN3M OT paboyero
MeCTa He HaxOAWINCb TPAMKM, NPOBOAA, BEPEBKN.

«  Jlo63uK He NnpefHa3HayeH ans paspesaHuna reo3gei. MNepen paboton ybeantech B TOM,
yTo B pabouyel 30He N063MKa HET rBO3Ael, BUHTOB U MM MOAOOHbIX NPeAMETOB.

+  He nbiTaritecb ocBO604MTL NWAKY, 3aCTPABLUYIO B MaTepuane, Ha paboTatoLem no63u-
Ke.

«  Ecnu KTo-HM6Yab NpepBeT Bac Bo BpemA paboTbl, CHauana goseauTte ee fo KOHLA 1
NNLWb NOTOM 06EPHUTECH K HEMY.

« [lepepn Hauyanom paboTbl ybeanTech B TOM, UTO BCe HBONTbI XOPOLLIO 3aTAHYTbI.

+  He xpaHuTte matepuanbl 1 060pyfoBaHVe Hafi MECTOM, Fie XpaHUTe NHCTPYMEHT.

« B cnyuyae noTeHUmanbHOM BO3MOXHOCTY KaCaHUA pexyLlen NpUHagnexHocTu o
CKPbITON SNEKTPONPOBOAKN UM A0 COOCTBEHHOrO NMUTAIOLLErO WHYPa, AePXKUTE SMeK-
TPOUHCTPYMEHT TOJIbKO 3@ U30NMPOBaHHbIE MOBEPXHOCTM PYKOATOK. KOHTaKT npu-
HaNeXHOCTM C TOKOBeAYLUMM MPOBOAOM CTaBUT NOA HaNpsXKeHre TakkKe OTKPbITble
METaNNIMYeCcKme YacTh SNEKTPONHCTPYMEHTA N MOXKET MPUBECTU K MOPaXXeHUIo onepa-
TOpa 3NEKTPUYECKNM TOKOM.

+  He pabortalite 6€3 npegoxpaHUTENbHbIX OYKOB.

«  [pumeHanTe cpepcTBa 3aWnTbl OT WyMa. PekomeHayeTcA CNob30BaHMe 3aLUTHBIX
nepyaTok.

+ He ponyckaeTca octaBnATb N10631K, He f0XKAABLUMCH NOJIHOFO OCTAaHOBA NWIKMW.
CBoboAHO nexalumii No63nK C ABVKYLLENCA NUAKON MOXET MPUUYNHUTD Cepbe3Hble

TPaBMbl.
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YKA3AHUA NO PABOTE

YKA3AHUA NO PABOTE

OMMUCAHUE

1. KHonKa 6noKnpoBKK 8. [lopowsa

2. Bbikniouatenb 9. barapen

3. Perynatop ckopocTtu 10. KHonka ocBoboxaeHUA akkymynaTopa
4, becknoyeBon puUKcaTop NUIKK 11. NHpukaTop ypoBHA 3apaga

5. Hanpasnatowmin ponuk 12. 3apsapHoe yCTponCTBO

6. Perynatop MaATHMKOBOro pexnma 13. lMapannenbHaa HanpasnawLwasn

7. Pbluar perynmpoBKuyrna pesku 14. ApanTtep AnA noineyganeHus

YKA3AHUA MO PABOTE

3apsigka akkymynsaTopa

Nnpunkaynsa 3HaueHue

KpacHblin He ropuT, 3efeHblil roput loTOB K paboTe / MofAHOCTbIO 3apsKeH

KpacHbIl ropuT, 3ef1eHbI He ropuT NpéT npouecc 3apAgku

KpacHbiln He ropuT, 3eN1eHbl mepuaet AKKyMynAaTop neperpet

KpacHbiln MepLaeT, 3eneHbIn He roput AKKyMynATOp NOBpeXxaeH

MOHTAX N AEMOHTA BATAPEU

[emoHTax 6aTapen: HaxmunTe Ha KHOMKy ocBoboxaeHuA 6atapen (10) B ykazaHHOM Ha-
npasneHuy (A), 1 BbiHbTe BaTapelo 13 Koprnyca 311eKTPOoVHCTpyMeHTa (B).

MoHTax 6atapeun: BctaBbTe 6aTapeto B OCHOBY 3N1EKTPONHCTPYMEHTa, MPOABUHYB ee [0
xapakTtepHoro wenuka (C).

UHAUKATOP COCTOAHUA BATAPEU

CocTosiHMe BaTapen Bo BpeMs paboTbl KOHTPONMPYeETCA CBETOAUOAHBIM UHAMKaTopoM (11)
rocne Nerkoro HaXkaTus Ha KHOMKy ocBoboxaeHus 6atapeu (10).

KonunuecTso cBeTALMXCA CBETOANOLOB NOKa3blBaeT cOCcToAHMe baTapeu:

4 ceeTognoAa - yposeHb 3apaga 100%.

2-3 ceeToamopaa - ypoBeHb 3apaga 40-70%.

1 cBeTOANOA - YPOBeHb 3apaga 25-30%.

MYCK - OCTAHOBKA

KpamkoepemeHHbiti nyck

«  [lyck: HaXXmunTe 1 yaepkrBarTe BbiKnovaTesb 2.

+  OcraHoBKa: OTNYCTUTb BbIKtoYaTesb 2.

Anumenenas paboma

+  [lyck: HaXmuTe BbiKtOYaTeNb 2 1 3ab60KNPYITe ero KHOMKonm 1.
+  OcTtaHoBKa: OJHOKPaATHO HaXaTb M OTMYCTUTb NepeKsoyaTenb.
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HACTPOMKA CKOPOCTW PE3KU

Hactpoiika ckopoctu pe3ku (3) ynydlaeT paboTty nob63ukKa 1 3aLmiLaeT NUIKy OT U3HaLWKW-

BaHUs.

+  KHOMKa HacTPOWKM CKOPOCTM MCMONb3YeTcA AN NPOrPaMMUPOBAHMNA CKOPOCTY MUIIKU.
CKOPOCTb Pe3KM HYXKHO BbIGKPaTb C yueTom obpabaTbiBaeMoro matepuarna.

«  [lnAa yBennueHns CKOpoCTn pe3Kn NepemecTmTe KHOMKY HaCTPOMKN CKOPOCTU Bnepean
LNA CHUXKEHUA CKOPOCTM — COOTBETCTBEHHO Ha3ag. Onpegenvte onTUMasbHYH CKO-
pOCTb, CienaB TeCT B HEHYXKHOM KyCKe maTepuarna.

MpepocTtepexeHue: [MpaBunbHO BbIOpaHHAA CKOPOCTb PaboTbl yBEANUYNBAET CPOK CITYXObl

MUKW,

3AMEHA MUK

MpepocTepexeHue: [1o npoBefeHWA NOObIX MaHMNYNALMIA C 3aMeHON NUNKK y6eautecs,

YTO NT063MK BbIKJIIOUEH U LUHYP BbIAEPHYT U3 CETU NMUTAHUSA.

U3sneveHue nunku

«  [NoBepHWTe perynaTop cMeHbl NO0THa 6e3 MHCTPYMeHTa (4), crieds 3a Tem, YToObl
BaLLK NasibLbl HE KacaiMcb 3yObeB NONOTHa JI063KKa.

+  [loka pbluar 3ameHbl ne3suA 6e3 NHCTPYMEHTOB (4) HaXOAMUTCA B KPaiHEM NONOXKeHUN,
3ameHsemoe fie3Brie CBOHOAHO U €ro MOXKHO JIEFKO CHATb, MOTAHYB BHM3 K OCHOBaHUIO
YyCTPOWCTBA.

YcmaHoeka Hosol nuKu

«  Y6enwnTech, UTo pbluar CMeHbI JIe3BUA (4) HAXOAUTCS B KpaliHEM MOJIOXKEHWM, BCTaBb-
Te HOBOE Nle3BMEe B YCTAHOBOYHYIO KaHABKY 3a)K1MMa J1e3BUst TaK, UTobbl 3yOLibl OblIn
HanpasneHbl Bnepes, ydeanBLWNCh, YTO 3aHUI Kpal Ne3BUA HaXOAUTCA U NoAAepPXN-
BaeTcA HanpasnAtowen nes3susa (5).

«  OTnycTuTe pblyar CMeHbI 1e3BUA, U JIe3BUE HAEXHO 3adUKCUpyeTca Ha MecTe.

+  YcTaHOBMTE Ha MeCTO NPO3pPaYvHbIN NepegHUN 3aWUTHBIN KOXKYX NIe3BUA.

«  3aMeHUTe BUNKY 1 3anycTumTe I0631K 6€3 Harpy3ku, ytobbl y6eanTbCs, UTo OH paboTaeT
NAaBHO U HaJEeXHO 3aKpensieHo NOMIOTHO, MpeXae YeM NCNoNb30BaTb ero A Pe3ku
ntobbIx MaTepranos.

PEF'YNMPOBKA MAATHUKOBOIO XOOA

+  MasaTHUKOBBIV pblyar (6) UMeeT 4 NONIOXKEHUS.

«  TMo3nuusa «0» BbIGBUpPAET 0ObIUHYIO pe3Ky 6€3 MaATHNKOBOIO BUXEHNA.

«  Cnepytowme Tpy nonoxeHnsa «1, 2 n 3» 3acTaBNAOT Ie3BUE Cfierka NokKaumBaTbCA Has3ag
1 BNepes BO BpeMA pe3Kku. Takoe MaATHUKOBOE AeCTBME NOBbIWAeT 3$pPEKTMBHOCTbL
pe3Kku.

+  YcTaHOBMWTE MAATHMKOBDIN pblyar (6) B O4HO 13 TPeX NONoXeHun «1, 2 unn 3» B 3aBU-
CUMOCTU OT TPebyeMoli CTENEHU MasATHIKOBOTO AeCTBUSA. [T03KCNepuMeHTUpynTe
Ha KycKe MeTasifIofloma, YTobbl onpefenTb ONTUMAabHYI0 HACTPOWNKY MasTHUKOBOIO

[encTema ana MaTeprana 3arotoBku.
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+ B cnepyrownx nosnumax perynatopa “1, 2 n 3” nnnka nerko ABmXeTcA Bnepeq 1 Ha3ag.
MasTHMKOBOE fABMXeHMe yBennunBaeT 3GpPeKTNBHOCTb Pe3KU.

+  YcTaHOBUTE PErynATOp B OA4HY M3 TPeX NO3MLMIA B 3aBUCMOCTU OT TOrO, Kakaa NHTEH-
CMBHOCTb MasATHUKOBOIO xoaa Bam Heobxoanma. Chenate NpobHYIo pe3Ky Ha HEHYX-
HOM KyCKe maTepurana, 4tobbl HaCTPOUTb NO63MK Ha ONTUMAarbHBbIN pe3ynbTart.

HACTPOMKA ONOPHOW NNUTbI 014 PE3KKX NOA YITIOM

MNMpepocTtepexkeHne: Bcerga BbiHMMaKTe Wwrencesib U3 po3eTky, nepes TemM Kak peMOHTUPO-

BaTb WM HACTPauBaTb JIOO3VIK.

«  [MNoTtaHwnTe pblyar (7) B CTOPOHY Kak MOXHO Aasblue.

«  CaBuHbTe H6awmak (8) HemHOro Hasag. Tenepb €ro MOXXHO HaKJOHATb, YTOObI yCTaHO-
BUTb HeobxoAMMbIl yron oT 0° o 45°, MCNonb3ysA WKany, YKa3aHHYIo Ha KPOHLUITEeNHe
6alumaka.

- 3aTtem caBuHbTe 6alwMak (8) Bnepe.

«  [MoTtaHwnTe pblyar (7) B UCXOOHOE NONIOXKEHME.,

«  InAa TouHOM paboTbl HEO6XOAMMO cenaTb NPOOHBIN pes, M3MepUTb PaboTy N cKoppek-
TUPOBATb Yron A0 AOCTUXKEHWA NPAaBUbHON HAaCTPONKMN.

YCTAHOBKA MAPAJIIESIbHO HAMPABNAIOLEA

MapannenbHas Hanpaenswwas (13) ycTaHaBAMBaeTCA Ha NIATGOPMY 1 AEPKUTCA NP
nomowm ¢pukcatop. OHa UCMONb3YyeTCA ANA NPOABMKEHMA N0631MKa No npAMo. MeHsAs no-
3ULMI0 HanpaBAAOLWeENR N UCNONb3yA NPAMON Kpal ANA OPUEHTUPA, MOXHO ObICTPO U NIerko
NpPon3BoANUTb NPAMbIE NapansesnbHble HaapPe3bl Ha AEPEBAHHON NOBEPXHOCTMY.

+  BcrtaBbre napannenbHyto Hanpasnaowyto (13) B WwWenb NogoLwssbl (8).

+  3akpenuTte HanpaBALLYIO B HYXXHOW NO31LMK 1 3adUKCpyiiTe ee GpUKCaTopom.

MPUCMOCOBJIEHUE 414 NbIJIEOTBOAA

ApanTep AN Nbl1e0TBOAA NO3BONAET MPUCOEANHATL K MHCTPYMEHTY CUCTEMY Mblieyaane-
HWA ANS yOaneHus nbiav HeNocpeaCcTBEHHO BO BPeMs paboTbl MHCTPYMEHTa.
MpepocrepexeHune: He nonb3yintecb CMCTEMON MblieyganeHuns npu peske metanna. Ot
NCKP MOTYT BO3ropeTbCA OCTATKN APEBECHON MbIN.

PE3KA

«  Bknouute no63uK 1 nofoxamTe, Noka Nuika JOCTUIHET MaKCUMaJIbHO CKOPOCTMU.

«  Jlerko nepemeluainTe 10631K BNepeq 1 Ha3ag ABYMsA pyKamu, Aep»a Io631K HanpoTue
maTtepuana.

+  He neperpyxaite nob3uk.

MpepocTtepexeHue: [nka 1 N1063MK JOMKHbI paboTaTb CBOOOAHO, 6e3 Haxnma.
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PE3KA YIYBNIEHUA N OKPYXKHOCTEN
«  HaumHas oT LeHTpa 06pabaTbiBaEMOro MaTeprana caenarTe oTBepcTue anameTpom 12

MM.

«  Ecnv Heobxopnmo pesatb fiBe KprBble, PacrosioxKeHHbIe 0UYeHb 6/IM3KO ofHa K ApYroW,
HaCTpoWTe NOG3UK HAa HUXKHIOK CKOPOCTb.

MpepoctepexeHune: He gBuraiite MHCTPYMEHT Brepes, O TOro Kak Nuika He Ao KOHLA

BOLLJIA B MaTepUan, a nnatGopma He yrnepnacb B NOBEPXHOCTb.

PE3KA METAJIJIA

+  Mcnonb3ynte oxnakpaoLwWwmnm CMa3oYHbIN MaTtepuan M maco.

+  Boun3bexaHue yckopeHHOro n3Hoca Ha obpabatbiBaeMblii MeTann U NUIKY Heobxoau-
MO HaHeCTV CMA30YHbI MaTepuran.

OBCNYXWUBAHUE

OBLWNA OCMOTP

MpoBepsliTe perynsapHO BCE 3NIeMeHTbl KpenieHus 1 ybenTecb B TOM, YTO OHU KPErnKo
3aTAHYTbIl. B TOM ciyyae, ecnu Kako-nnmbo BUHT ocsiabnieH, He3ameg/ITeNbHO 3aTAHUTE ero
BO M30eXaHue CUTYaL Wi, CBA3AHHbIX C PUCKOM.

Ecnu kabenb NTaHNMA NoBpexeH, 3aMeHa omKHa ObITb OCylLecTBIeHa NPON3BOAUTENEM
WNN ero CepBUCHbIM CMEeLMancToM Bo U3bexaHre onacHOCTEl, CBA3aHHbIX C 3aMeHON.

YBOPKA

PerynﬂpHo ﬂpOBepHVITe, HEe NPOHUKNN N B BEHTUNTAUMNOHHDbIE OTBEPCTUA SNEKTPpOABUTIa-
TeNA NblJ1b NI NHOPOAHDbIE TENA. MNMocne Kaxgoro NCNoAb30BaHUA YNCTUTE u3genue oT
nbln, CTPYXKKUN 1 ONUNOK. V|CI'IOJ'Ib3yVITe MATKYIO LWETKY NN CTPYIO CKATOro BO3A4yxa, yTOObI
YCTPaHNTb HAaKONMBLUYIOCA noinb.Ana unctkm I/ICFIOJ'Ib3yl7ITe BJ1aXKHYIO0 TKaHb C He6oNbLWUM
KOJIn4eCTBOM Mblna.

BHUMAHUE!

He ncnonb3yiite Ans UACTKM MoloOLLVe CPEACTBA UV PAaCTBOPMUTESNIN - OHW MOTYT Bbl3BaTb
noBpeXxAeHne NIacTMaccoBbIX AeTanei usaenus. Npocneante, utobbl BoAa He nonana
BHYTPb M3genus.

3AMEHA 3ANACHbIX YACTEN

Wcnonb3oBaHre Npu peMOoHTe 3anacHbIX YacTen ApYrux Nnpon3BoguTenen MmoxeT npuse-
CTW K BbIXOAY M3Aenna U3 CTPOA N Cepbé3HblM TPaBMaM. TONbKO OpurMHanbHble 3anacHble
YacTu, YCTaHOBJIEHHbIE B aBTOPV30BAaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE, FapaHTUPYIOT HaEXHYI0 1
6e3onacHyto paboTy nsgenus.
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OBCIY>XUBAHUE

AEKITAPALIMKN COOTBETCTBUA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKH

Mopgenb

HanpsaxeHune nutaHua

MouHocTb

YacTtoTa xof0B 6€3 Harpysku

Makc. rnybuHa nponuna

- lepeso

- cTanb

[OnwvHa xopa

Tvn nunkn

Macca

Cpok cnyx6bl

A-B3BellleHHbI ypOBeHb 3BYKOBOIO aBNeHuA LpA
A-B3BELUEHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW MOWHOCTM L

BennunHa usnyueHHbix Bubpaunii a,, /a,

JS800BL

20V
220-240V~
800-3500/min.

100 mm

10 mm

23 mm

T

1,9kg

5 ner

77 db(A), NMorpewHocTtb 5 dB(A)
88 dB(A), NMorpewHocTb 5 dB(A)
11,18/8,13 m/s2

Komnnekrayus:
MapannenbHas HaNPaBAALAsA, aKKyMyNATOp, 3apsgHOe y-BO, NAaTPyOOK NbleoTBoAa.

Hpouseoaumenb ocmassigem 3d coboti npaso uUusMeHAmMb mexHu4eckue napamempaol usdenus
u e2o Komnsiekmauyutro 6e3 npeaeapumeanoeo yeeaOMl'IEHUﬂ.
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OEKINAPALIMK COOTBETCTBUA

STATUS ITALIA S.R.L. 3aABnseT, uto U3genue Toproson mapkn STATUS MmaaTHUKOBaA nmuna
(no63uk) JSB00BL n3rotoBneHa B COOTBETCTBMU CO cliefyownmy gupektmeamum EC:
2006/42/EC, 2014/30/EU.

TakXe cOOTBETCTBYET HMXenepeuncreHHbIM ctaHgapTam: EN62841-1:2015, EN62841-2-
11:2016/A1:2020, EN55014-1:2017, EN55014-5:2015, EN61000-3-2:2014, EN61000-3-
3:2013.

TexHUuecka foKyMeHTauma Haxoautca y npoussogutens: STATUS ITALIA S.R.L., via Aldo
Moro, 14/A, 36060 - Pianezze (VI), ITALY

KapoH [xunacmHto
7

OunpekTop

STATUS ltalia S.r.l.

N3penua cootBeTCTBYIOT TPEOOBaHMAM CefYIOWNX TEXHUYECKMX PEraMeHTOB TaMoXKeH-
Horo coto3a: TP TC 004/2011, TP TC010/2011, TP TC 020/2011, TP TC 037/2016.

CeefieHus o cepTndrKaTe HaXoAAaTCA Ha canTe www.status-tools.com

M3rotosutens: CTATYC UTAJIUA C.p.n., Bua Anbgo Mopo, 14/A, 36060 - MNMbaHewue, Utanua,
CoenaHo B KHP. [1ata n3rotoBneHus: CM. MapKUpOBKY M3aenns
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